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® Instructjuni de utilizare.

BG-Ckanupaiite QR kopa, 3a Aa nony4uute noseye MHGoOpMaLys 3a NPOAYKTa U MHCTPYKLWA 3a ynoTpeba Ha noseye
esnum.

Waternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili viSe informacija o proizvodu | uputsva za upotrebu na vise jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app
QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TepIocdTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG UE TO TTPOIOV Kal 0BNYiEG XPrONG O€ TTEPIOOOTEPES
yMbooeg. KateBdoTe Tnv epappoyri QR Scanner oTn CUoKeUn 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informacidkhoz és 6sszeszerelési itmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben szikséges, toltson le QR-kod olvaso alkalmazast a késziilékére.

RU-OTckaHupyiite QR-kof, 4To6bI Nony4nTh Gonblue MHChopMaLMK O NPOAYKTE 1 MHCTPYKLIMM MO 3KCTyaTaumum Ha Apyrux
asbikax. 3arpysute npunoxexne QR Scanner Ha cBoe yCTPOICTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.
AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.
PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz
aplikacje skanera kodow QR na twoje urzadzenie.
MK-CkeHupaj ro QR koot 3a Aa fgobuell noeeke nHgopMaLmm 3a NPON3BOAOT 1 YNATCTBO 3@ KOPUCTEH-E,Ha noBeke
jasnun.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalIMOT ypeq,.
TR-Detayl trtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.
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& IMPORTANT! SAVE FOR
FUTURE REFERENCE.READ

|
The instructions for use must be kept for the entire
life of the universal child restraint system!

1. This is a Universal enhanced child restraint system (height range: 76-105 cm / maximum user weight: 18 kg).
It is approved under UN Regulation No. 129 for use mainly in “Universal seating positions” as specified by
vehicle manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the manufacturer of the enhanced
child restraint system or the dealer.
This is an enhanced child restraint system i-Size booster seat (100-150 cm). Itis approved under UN Regulation
No. 129 for use mainly in "i-Size seating positions" as specified by the vehicle manufacturers in the vehicle user
manual. In case of doubt, consult the manufacturer of the enhanced child restraint system or the dealer.
2. In terms of installation, the system can be expected to comply if the manufacturer has stated in the vehicle's
owner's manual that itis suitable for installation of an i-Size child restraint system of this age group.
3. This child restraint system is classified as “i-Size” under conditions more stringent than those applied to
previous models not accompanied by this note.
4. This car seat is approved for use with the following types of installation methods:

FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 Universal seat belt ECRS, forward facing from 76-
105 cm and child weight <18 kg., with adult safety belt;

FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 ECRS i-Size forward-facing child booster seat from
100-150 cm, with adult safety belt.

Important safety instructions! )

1. ATTENTION! The hard items and plastic parts of the enhanced child restraint system must be
placed and installed so that, when the motor vehicle is in normal operation, they cannot be trapped
by a sliding seat or vehicle door.

2. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to the vehicle must be taut, all belts that
restrain the child must be adjusted to the child's body. The belts should not be twisted.

3. ATTENTION! It is extremely important to ensure that the lap belt is used low down so that the
pelvisis secure.

4. ATTENTION! It is recommended that the device be replaced when it has been subjected to
violent mechanical stress in an accident.

5. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without the approval
of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation instructions provided by the
manufacturer of the child restraint system can be hazardous.

6. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept away from
sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.

7.ATTENTION! Do notleave children unattended in an enhanced child restraint system.

8. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause injury in the event of a
collision!

9. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system without its cover!

10. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint system with anything
other than that recommended by the manufacturer, as the cover integral to the performance of the
child restraint system.

11. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to the attachment
points, the guards and the adjusting devices!

12. ATTENTION! Do not leave the buckle partially closed, it should be locked when all parts are
engaged. You must be able to remove the child from the seat immediately in the event of an
emergency. Your child should be taught never to play with the buckle.

13. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children when not in use.
Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car seat to come into contact with
corrosive substances like battery acid.

14. ATTENTION! For the “i-Size enhanced child restraint system” the user must read the vehicle
manufacturer's instruction manual! o



15. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long
period of time. During long journeys, take more breaks and remove the
child from the safety seat.

16. ATTENTION! Not to be used before the child's age has reached 15
months and before they have reached a height of 76 cm.

17. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are
for illustrative purposes and may differ from the actual product.

18. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system if the
buckle position of the adult seat belt with respect to the seat's main anchor
points is unsatisfactory, please contact the manufacturer ifin doubt.

19. ATTENTION! Do not use anchor points other than those described in
the instructions and marked on the enhanced child restraint system,
please contact the manufacturerif doubt.

20. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing
materials, as well as the devices used to attach them to the product.
WASHING INSTRUCTIONS ECE R129/03
1. The car seat can be cleaned with lukewarm water and soap. Do not use
aggressive cleaning agents such as abrasives or solvents.

2. The cover must be hand washed at a maximum temperature of 30°C. Do
not put it in the dryer. Allow the cover to air-dry.

3. Plastic parts can be cleaned with a damp cloth. Do not use abrasives.

4. Never use lubricant or solvent on any part of the seat.

GYPES OF APPROVED BELTS TO HAVE IN THE CAR

Your child seat can be installed ONLY in the direction of
movement of the car with the help of 3-point belts!!!

A - Car safety belt - Diagonal Belt
B - Car safety belt - Lap Belt

Possibility to install ONLY on seats with 3-point seat belts

\ CAN NOT BE USED FOR SEATS with 2-point belt!
Characteristics g' g;gse pad
Picture A 10. Harness adjustment strap
1. Headrest 11. Adjustment button (Cap of adjustment button)
2. Backrest 12. Headrest adjustment handle
3. Holes for shoulder straps 13. Seatbelt guide
4. Straps 14. Seatbelt guide
5. Shoulder pads 15. Metal hook for connecting the shoulder straps
6. Back pad
7. Buckle
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Strap length adjustment
1. Loosening the straps: Press the strap adjustment button “11” (Picture 1) and at the same time pull the

two shoulder straps “4” (Picture 2) Note: Do not pull on the shoulder pads.
2. Tightening the straps: Place the child in the seat, fasten both straps in the centre buckle (Picture 3) and
pull the strap at the middle of the seat. (Picture 4)

Fastening the harness.
1. Connect the two metal pieces at the end of the straps (Picture 5) and insert them into the centre buckle

(Picture 6) until you hear a click.

2. Check that the harness is secure by pulling the shoulder straps upwards.
3. Torelease the harness. press on the red central buckle button. (Picture 8

Headrest and shoulder strap height adjustment.

The headrest can be adjusted in 9 different positions (Picture 9). Adjusting the height of the shoulder straps
(in 2 positions) is done by moving them to a different position, releasing them from the buckle at the back.
Pull the adjustment handle (12) (Picture 10), move the headrest to the desired position up and down
according to the height of your child. Release the handle and you should hear a click, which is a signal that
the headrest is locked. Please ensure that the headrest is positioned correctly around the child's head.
(Picture 12). The position of the straps should be at the level of or slightly above the child's shoulders.
Make sure the straps fit properly over the child's shoulders. The headrest of the safety seat must be
adjusted to provide a distance of about 2 fingers between the child's shoulder and the lower edge of the

headrest.. (Picture 13) Installing the seat

1. Place the child seat firmly on the car seat facing forward “in the direction of travel” and use the 3-
point seat belt.

2. Remove the inner seat pads, then lift the head cushion (Picture14)

3. Fasten the seat with the car safety belt (Picture 15) by passing the shoulder belt through the two
guides of the headrest and backrest (Picture 16) and pass the lap belt under the harness and armrests
of the seat. Place the inner seat pad and headrest cushion (Picture 17).

Fasten the belt into the vehicle buckle until it clicks. (Picture 18) Press the seat to the car seat and
tighten the safety belt by pulling on it (Picture 19) and making sure it is not twisted (Picture 7). Make
sure the seatis installed correctly.

Dismantling the harness.

1. HPress the red button to release the shoulder straps (Picture 20)

2. Remove the cushion from the headrest and seat pad (Picture 21)

3. Unhook the shoulder straps from the metal hook (Picture 22)

4. Pull the seat belts out of the backrest opening, then remove the shoulder pads from the straps
and the shoulder straps from the buckle. (Picture 23)

5. Slide the metal plate through the opening in the base of the body and pull it out from the top of the
seat. (Picture 24 and 25)

6. Keep all accessories remove
(' Routing the adult safety belt )

1. Route of the adult safety belt, forward-facing, installation for height 76-105 cm.
Route the seat belt as shown in (Picture 26 and 27) and fasten until you hear a
"click". Pull on the seat belt to make sure the buckle is secure and the belt is not
twisted.

2. Route of the adult safety belt, forward-facing, installation for height 100-150 cm.
Route the seat belt as shown in (Picture 28, 29) and fasten until you hear a "click".
Pull on the seat belt to make sure the buckle is secure and the belt is not twisted.

Removing the cover.
1. Removal - pull up the headrest. Detach the top of the cover. Remove the cushion,

shoulder pads and the straps (Picture 30 and 31). Separate the seat pad. The main cover of
the chairis removed and pulled out. (Picture 32)
2. Replacing the cover: To replace the cover, please repeat the steps above in reverse order.




BAXKHO! 3AMA3ETE 3A
NO-HATATbLUHU CIMPABKW.
NMPOYETETE !

WHcTpykumsTa 3a ynoTpeba TpsaGBa ga ce 3ana3u 3a LiernIus XKU3HeH

nepuoa Ha yHuBepcanHarta cuctema 3a ob6e3onacsiBaHe Ha geua!

1. ToBa e YHuBepcanHa KonaHHa yCbBBLPLUEHCTBaHA cucTema 3a obesonacsBaHe Ha feua i-Size (pbcToB
[Anana3oH 76-105 cm/ MakcuManHo Terno Ha nonssatens 18 kr.). T e onobpeHa cbrnacHo Mpasuno Ne 129 Ha
OOH 3 aynoTpeba rnaeHo B B ,i-Size CbBMECTUMU" MeCTa 3a CefleHe B NPEBO3HOTO CPEACTBO, KAKTO € MOCOYEHO
OT NPOU3BOAUTENNTE Ha NPEBO3HM CPEACTBA B PbKOBOACTBOTO 3a NOTPE6UTENS Ha NPEBO3HOTO CPE/CTBO.
B cnyqalh Ha CbMHEHKe ce KOHCyJ'ITVIpaVITe C NpOn3BOAMTENA UNKN Tbprosela Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema
3aobesonacsiBaHe Ha aeLa.

ToBa e YHuBepcanHa konaHHa yCbBbpLUEHCTBaHa cucTema 3a obesonacsBaHe Ha aeua i-Size (100-150 cm). Ta
e opobpeHa cbrnacHo Mpasuno Ne 129 Ha OOH 3a ynotpeba rnaeHo B ,i-Size noauumu 3a cagaHe”, KakTo e
NOCOYEHO OT MPOW3BOAWTENUTE Ha MPEBO3HW CPeACTBa B PbKOBOACTBOTO 3@ MOTPEGUTENsi HA NPEBO3HOTO
cpeacTso.
B CJ'Iy“IaI;I Ha CbMHeHUe ce KOHCyﬂTMpaﬁTe C npowussoguTens Ha yCbBbpLIEHCTBaHaTta cuctema 3a
obesonacsiBaHe Ha AeuawnnnTbproeeua.
2. Moxe Aa ce o4akea, 4Ye No OTHOLIEeHMEe Ha MOHTaxa cuctemarta Lie CbOTBEeTCTBa, ako Npou3BoaAUTENAT e
3asiBMN B UHCTPYKUUSATa 3a ekcnroarayms Ha npeBo3HOTO CPeACTBO, Ye TO € NPUroaeHo 3a MOHTUpaHe Ha |-Size
YCO[ ot Tasu Bb3pacToBa rpyna.
3. Tasn cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua e knacuduumpaHa kato |-Size npu ycnosusi, no-ctporun ot
npunaraHiTe 3a npeanLuHU Moaenn, KOUTo He ca NPpUAPYXeHU OT Tasn Genexka.
4.Tasn ceparnkasakonae ogoﬁpeHa 3au3noni3saHe CbC criegHuTe TUNoBe UHCTanaunoHHN MeToau:

WUHCTANALUA MO NOCOKA HA ABUXEHUETO: ECE R129/03 YHuBepcanHa konaHHa YCO[, no nocoka
Ha aBUXeHUeTo oT 76-105 cm 1 Terno Ha aeTeTo S18 Kr., c 06e3onacuTeneH KonaH 3a Bb3pacTHU;

WUHCTANALUA NO NOCOKA HA ABUXEHUETO: ECE R129/03 YCO[l aeTcka noBaurawa ceganka I-Size
no nocoka Ha ABmxkeHuneTto ot 100-150 cm, c o6e3onacuTeneH KonaH 3a Bb3pacTHU

( BaxHu MHCTpyKUMK 3a GesonacHocT! )

1. BHUMAHME! Tebpaute getannu v nnacTMacoBM 4acTUM Ha YCbBbPLUEHCTBAHaTa cucTema 3a
obesonacsiBaHe Ha AeLia TpsibBa ja ce pa3nonaraT 1 MOHTUPa Taka, Ye Korato MOTOPHO CPeAiCTBO

e B HOpMariHa ekcrnnoarauus, Te ja He Morat Aa 6baT 3akreLLeHm oT nib3aralla ce ceaarnka

1N BpaTa Ha peBO3HOTO CPEACTBO.

2. BHUMAHME! Benuku konaHu, KOUTO 3akpensear cuctemara 3a

o6esonacsiBaHe KbM NPEBO3HOTO CPEACTBO, TPsioBa [Ja GbAaT OMbHATK, BCUYKM KONAHW, KOUTO 3agbpkat
neteTo, TpsibBa Aa GbAar perynupaxm cropeq TANoTo Ha feteTo. He 6uBa fa ce gornycka ycykBaHeTo Ha
KonaHuTe.

3. BHUMAHME! N3kniounMTenHo BaxHO e a ce OCUrypu U3Non3BaHeTo Ha HaabeapeHnst KonaH HACKO Aoy,
Taka 4e TasbT []a € 34paBo 3aXBaHar.

4. BHUMAHME! MpenopbyBa ce yCTPOCTBOTO [a Ce CMEHU, KOraTo Npw NPOU3LLIECTBUE € BUIO NOANOXEHO
Ha pa3pyLUMTENHN MEXaHUYHI HaNpeXeHus!.

5. BHUMAHME! OnacHo e Aa npasuTe NPOMEHN MU AOMBIHEHUS HA YCTPONCTBOTO 6e3 opobpeHneTo Ha
opraHa no ofgo6psiBaHETO Ha Tuna. CbLUECTBYBa ONACHOCT MPW HETOYHO CMa3BaHe Ha MHCTpyKUMUTE 3a
MOHTaX, NpeoCTaBeHu OT NPOU3BOAUTENS HA cUCTemaTa 3a obe3onacsisaHe Ha AeLia.

6. BHUMAHME! KoraTo cTonbT He e 06opyaBaH C TEKCTUMHO Nokputue, Tpsibea Aa 6bae AbpkaH HacTpaHa
OT ClibHYEeBaTa CBETNNHA, Thil KaTo B MPOTUBEH Crlyyaii MoXe Aa e TBbPAe ropell 3a AeTckara koxa.
7.BHUMAHME!! [la He ce ocTaBsT Aeua 6e3 HabnoaeHe B yCbBbpPLUEHCTBaHa cUCTeMa 3a obesonacsiBaHe
Ha peua.

8. BHUMAHMUE! ! 3akpenBaiiTe HaAneXHo BCskakbe 6arax unv apyrv npeameTy, KouTo ca B CbCTOSIHWE Aa
NPUYMHAT HapaHsIBaHUS B CIy4ail Ha CoMbCbK !

9. BHUMAHUE! [la He ce n3nonssa yCbBbpLUEHCTBaHa cucTemata 3a obesonacsiBaHe Ha deua 6e3
nokputuero n!

10. BHUMAHMUE! [1a He 3amMeHs NOKpVBaNoTo Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua
C HUKaKBO [Ipyro OCBEH NMPEenopbYaHOTO OT MPOU3BOAMUTENSI, Thil KATO NOKPUBANIOTO CbCTaBMsBa HepasaenHa
4acT OT eKCMIoaTaLIoHHUTe XapaKTepUCTVIKN Ha cucTemara 3a o6esonacsiBaHe .

11. BHUMAHME! MMepvoanyHo npoBepsiBaiTe KonaHWUTE 3a WM3HOCBaHe, kaTo obpwbluaTte crneuuarnHo
BH/MaHMe Ha TOYKUTE 3a 3aKpensiHe, Ha 3aLLMTUTE N Ha ierynmpamme npucriocobrexus!




12. BHUMAHMUE! He octaBsiinTe kaTapamaTa YacTU4HO 3aTBOpeHa, Tl TpsibBa Aa 6bae 3aknioveHa, korato
BCWYKM YacTu ca aHraxvpaHu. BegHara Tpsibsa fa MoxeTe Aa u3BaguTe AeTETO OT ceaankara B cryyai Ha
cnewwHa cutyauus. [leteto Bu TpsioBa fa 6bae HayueHo H1Kora Aa He Cu Urpae ¢ katapamara.
13. BHUMAHMUE! CbxpaHsiBaiiTe 4ETCKOTO CTONYe Ha 6e30nacHo v HEQOCTLIMHO 3a AeLa MSCTO, KOraTo He
ce u3nonasa. M3bsreaiite Aa NocTaBATe TEXKN NPeAMETU BbpXy cTonyeto. He nossonsiBaite gocer Ha
BalwueTo cTonye 3a kona ¢ KOpO3uBHY BeLLEECTBa KaTo HanpyuMep KUCenvHata ot 6atepusi.
14. BHUMAHUE! 3a ,i-Size ycbBbplUeHCTBaHa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua“ notpebutenst
TpsibBa fa NpoyeTe HapbYHMKa C MHCTPYKLIMM Ha MPOU3BOAWTENS! Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO!
15. BHUMAHMUE! He ocTaBsiiiTe eTeTo U Ha Tasu npeanasHa cefanka 3a Abibr nepuof ot Bpeme. Mo
BpeMe Ha AbIT1 MbTyBaHUs NpaBeTe NoBeye NOYMBKM 1 U3BaXAANTE IeTeTOo OT NpeAna3HaTta ceaanka.
16. BHUMAHME! [a He ce n3nonaea npeav Bb3pacTTa Ha AeTeTo Aa e Haasuwuna 15 meceua v npeam Aa
€ JOCTUrHano BUCO4MNHa OT 76 CM.
17. BHUMAHME! /306paxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLla v BbTPe B UHCTPYKUMSATA Ca NMPUMEPHU 1
MOXe []a Ce pa3nn4aBaT OT IeViCTBUTENTHNS NPOAYKT.
18. BHUMAHUE! He unsnonseaite ycbBbplUEHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha fdeua, ako
No3ULMSATS Ha kaTapamaTta 3a obe3onacuTenHns KonaH 3a Bb3pacTHU KbM [aBHWTE OMOPHM TOYKM Ha
KOHTaKT Ha cefjankara e He3afjoBONMTENIeHa, MOJIsi CBbPXKETE Ce C POU3BOANTENS B Cyyaii Ha CbMHEHME.
19. BHUMAHME!HE wn3non3saiiTe Apyr OMOPHM TOYKW Ha KOHTAKT, PasnuyHu OT Tesu, onucaHu B
VHCTPYKLUMATa M MapkvpaHW Ha yCbBbplUeHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha feua, Monsi
CBbpXETe Ce C NPOU3BOANTENS B Cryyalt Ha CbMHEHWE.
20. BHUMAHME! Mpean nbpeata ynotpeba Ha Npoaykta OTCTpPaHETe OT Hero BCUYKM PeKnamHu
marepuarnu, KakTo 1 U3ron3BaHnTe NpUCrnocobrneHus 3a NpUKpenBaHeTo UM KbM NpoayKTa.,

ECE R129/03
WHCTPYKLIUU 3A MPAHE
1. Ctonyeto 3a kona Moxe fa 6baie NMOYMCTBAHO C XN1adka Bofa v canyH. He uanonssaiite arpecusHu
NoYMCTBaLLM NpenapaTy, kato abpasueu Unu paspeauTen.
2. Tanuuepusita Tpabsa Aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa Temnepatypa 30°C. He s cnaraiite B
cywmnHs. OcTaBeTe TanuLepusiTa Aa U3CbXHE MO eCTECTBEH HauMH.
3. MnacTtmacoBuTe 4acTK MoraT 4a Ce NoYMCTBAT C MOMOLLTA Ha BNaxHa kbpna. He nanonasaite abpasusu.
4. Hukora He n3nonssaiite cMaska u pa3TBOPUTEN BbPXY KOSITO U A € 4acT Ha cejankara.

@Vlﬂ HA YTBBPOEHUTE KOJTAHWU, KOUTO TPABBA A UMATE B
KONATA

Bawwarta getcka cegarnka moxe aa 6bae nictanmpada CAMO no
nocoka Ha ABWKEHUETO Ha aBTOMOGMIA C MOMOLLTa Ha 3-TOYKOBM
konaHu !!!

A - Obe3onacuTeneH KonaH Ha konata - [iuaroHaneH KkonaH
B - O6esonacuteneH konaH Ha konara - Hap6eapeH konaH

@ Bb3moxHoCT 3a nHctanupade CAMO Ha cepqanku C
3-TOYKOBU KOJAHU !

HE MOXE OA CE U3NON3BA HA CEOAJKU C 2-TOYKOBU

\KOHAHVI !
XapaKkTepucTuku 8. OmekoTUTEN Ha kaTapamaTta
CHumka A 9. OcHosa
1. Obnerarnka 3a rnasa 10. Kauuka 3a perynupaHe AbimkuHaTa Ha KonaHute
2. Obneranka 3a rpb6 11. Perynupaly 6yToH (Kanaye Ha perynupatums 6yToH)
3. OTBOPY 3a paMeHHM KonaHu 12. [ipbxka 3a perynupaHe Ha obnerarnkara 3a rnasa

13. Bogay Ha konaHa

4. Konanun
5. OMeKoTUTEN Ha paMeHHNTE KOmnaHm 14. Bonau va konana

g p 15. MeTanHa kyka 3a CBbp3BaHe Ha paMeHuTe KonaHute
6. OmekoTuten 3a obneranka
7. Katapama

HacTtpoiika AbmkmHaTa Ha KonaHuTe.

1. OTnyckaHe Ha konaHuTe: HaTucHete GyToHa 3a HacTpoiika Ha konanuTe ,11" (CHumka 1) u B
CbLLOTO BPEMe U3abpnaiiTe ABata paMeHHu konawa , 4 , (CHumka 2) 3abenexka: He abpnainte
OMEKOTUTENWTE Ha KonaHuTe .

2. CtsiraHe Ha konaHuTe: [NocTaBeTe AeTETO B CTONYETO, 3aKon4yeinTe ABaTa kofnaHa B LieHTpanHarta
katapama (CHumMka 3) v usgbpnaiiTe neHTarta no cpefarta Ha cegankara. (CHuMmka 4)



3akonyaBaHe Ha KonaHa.

1. CbeauHeTe ABaTa MeTanHu eneMeHTa Ha kpas Ha konaHa (CHumka 5) v rv noctaBeTe B LieHTpanHaTa
katapamaTta (CHuMka 6) [AokaTo ce Yye usllpaksaHe.

2. MpoBepeTe Aany KonaHa e 3akIIio4YeH , KaTo N3gbpraTe paMeHHWUTE KONaHW Harope.

3.3a pga ocsoboauTe KonaHUTe HaTUCHeTe YepBeHus ByTOH Ha LieHTpanHaTa katapama. (CHumka 8)

PerynupaHe Ha o6nerankara 3a rnaBa M BACOMMHaTa Ha PAMEHHUTE KOMaHU.

Obnerarnkara 3a rnaBa Moxe Aa 6bae perynvpana B 9 paznuyxu nosvumum(CHumvka 9). PerynupaHeTo Ha
BICOYMHATA Ha paMEeHHWTE KonaHu (B 2 NO3NLIMM) Ce U3BBPLLIBA KaTO Ce NPEMECTSIT Ha pasniyHa No3nums
ocBoboxaaBaiiku v oT kaTapamarta otaaj . Msgbpnaiite aApbxkarta 3a perynupane (12) (CHumka 10),
npuaBWKeTe obrerankara o )enaHata nosvLust Harope 1 HaZloMNy Criopez BUCOYMHaTa Ha BaLLeTo JeTe.
MycHeTe ApbxXKaTa 1 TpsibBa Aa YyeTe 13LLpaKBaLL 3BYK , KOETO € CUrHas Ye obrerankara e 3acTornopeHa.
Mons yBepete ce , 4ye obnerankata e nNocTaBeHa NpaBWUIIHO OKOMO rnaeara Ha fdeteto. (CHumka 12).
Mo3uuusiTa Ha konaHuTe TpsibBa Aa Gb/e Ha HUBOTO UM MArKo Ha/J paMeHeTe Ha AeTeTo. YBepeTe ce , Ye
KonaHuTe NsiraT NMpaBUITHO BbPXY paMeHaTta Ha AeTeTo. ObnerankaTa 3a rmasa Ha obesonacutenHata
ceparka TpsibBa fa 6bae perynvpaHa Taka , Ye 4a OCUrypu pascTosiHue OKomo 2 NpbcTa Mexzay pamoTo

Ha eTeTo 1 AonHusA pbb Ha obnerankara 3a maea. (CHumka 13
MoHTupaHe Ha cTonyeTo

1. MNocTaBeTe CTONYETO MIBLTHO BbPXY aBTOMOOWUMHATa cefanka ¢ NMUETo Ha npef ,No nocoka Ha
[BWKEHNETO" U U3nonaBsanTe 3-TOYKOBWS KONaH 3a 3axBallaHe.
2. MNpemaxHeTe BbTpeLUHWUTE NOANOXKA Ha ceaarnkarta , Criefj KOeTo NOBAWUrHeTe Bb3rnaBHULAaTa 3a
rnasa ( CHumka 14)
3. BaxBaHeTe cTONYeTO C aBTOMOGUNHMSA konaH (CHuMKa 15) kaTo Npekaparte pamMeHHWs KonaH npes
nBarta Bofjada Ha obrnerankarta 3a rmasa U rpb6 (CHUMKa.16) , @ KOpEMHUSI KOnaH MpPOMyLLETe Moa
KonaHyeTaTa M nognakbTHUKA Ha cTonyeto. [MocTaBeTe BbTPeLUHaTa NoAsioxka Ha ceaankata u
Bb3rnaBHuULaTa 3a obnerankara Ha rmasa(CHumka 17).
3akonuaiite ckobaTta Ha konaHa B kaTapamara Ha aBTomobuna gokato ce uye ,knuk". (CHumka 18)
MpuTecHeTe cTONYETO KbM CEAANKATA U 3aTETHETE aBTOMOBUIMHUS KOMnaH kaTo ro nsgbpnare ( CHuMka
19) n ce yBepuTe, Ye He e ycykaH. (CH1MKa 7) YBepeTe ce , Ye CTONYETO € MOHTMPAHO MPaBUITHO.

( ,D,EMOHTMpaHe Ha cuctema 3a KOJ'IaHIA)

1. HatucHete YepBeHUsT BYTOH 3a Aa ocBoboauTeTe pameHnTe konaHute( CHumka 20)

2. MNpemaxHeTe Bb3rnaBHWLaTa oT obnerankara 3a rmaea K noanoxkara 3a csgaHe (CHUMKa
21)

3. PaskayeTe pameHUTE KonaHu oT MeTanHaTta kyka(CHumka 22)

4. N3pbpnaiite konaHWTe OT OTBOpa Ha obnerankata , cnef KoeTo u3BageTe pameHuTe
OMEKOTWUTENM OT KoNaHUTe U paMeHuTe KonaHw oT katapamara.(CHumka 23)

5. MNnb3HeTe MeTanHaTa nNnacTMHa npe3 NPOXOAHUS OTBOP B OCHOBaTa Ha Kopryca U st
n3gbpnarte OT ropHUAT Kpail Ha cegankata.( CHumka 24 n 25)

6. CbxpaHsiBaiiTe BCUYKM _AEMOHTMpaHW akcecoapu OT cTona.
MapLupyT Ha NnpeanaseH konaH 3a Bb3pacTHU
MapLwpyT Ha npeAnasHUsa KomnaH 3a Bb3pacTHU, MOHTaX MO NOCOKa Ha ABUXEHUETO 3a
pbeT 76-105 cM. MocTaBeTe npeanasHWst konaH no HayvHa rnokasaH Ha (CHumka 26 ,27) n

3aKkonuyaiiTte, AokaTo Yyete ,LpakeaHe". M3abpnaiite npeanasHua Konax, 3a Aa cTe CUrypHu, Yye
3akonyarkara e npaBUITHO 3aKMoYeHa 1 KonaHa He e yCykaH.

MapLpyT Ha npeanasHUA KonaH 3a Bb3pacTHU, MOHTaX MO NOCOKa Ha ABMXEHUETO 3a
pbeT 100-150 cMm. MocTaBeTe nNpeAnasHUst KonaH No HauMHa nokasaH Ha (CHumka 28,29) u
3akonyaiiTe, AoKaTo uyeTe ,LipakeaHe“. iagbpnaiite npeanasHus KomnaH, 3a ja CTe CUrypHu, Ye
3akonyarkara e npaBuUIIHO 3aKMio4eHa 1 KoraHa He e yCyKaH.

[pemaxBaHe Ha TanuuepuATa.

1. JeMoHTupaHe - usgbpnanTte Harope obnerankara 3a rnaea. OTkonyanTe ropHaTa 4acT oT
Tanuuepusita. lNpemaxHeTe Bb3rnNaBHMLATa, OMEKOTUTENWUTE 3@ KOMaHW U cammTe KonaHu
(CHumka 30 1 31). OTaenete noanoxkara Ha cefankara. OcHoBHaTa Tanuuepusi Ha ctona
ce npemaxsa u ce usgbpna.(CHvumka 32)

2. MoHTUpaHe Ha TanuuepusiTa : 3a MOHTMpaHe Ha TanuuepusitTa, Monsi NOBTOPETE CTbMKUTE
no-rope B obpateH pea.



GRIMPORTANT! VEUILLEZ CONSERVER
POUR REFERENCE FUTURE. A LIRE !

Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la durée de
vie du systéme de sécurité pour enfants universel!
1. C'est un systéeme de sécurité pour enfants avancé avec ceinture universelle (plage de hauteur : 76-105
cm / poids maximum de I'utilisateur : 18 kg). Il est homologué en vertu du Réglement ONU No 129 pour une
utilisation principalement dans les « Positions assises universelles » telles que spécifiées par les
constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, consulter le fabricant
du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.
Il s'agit d'un systeme de sécurité pour enfants avancé, siége rehausseur i-Size (100-150 cm). Il est
homologué en vertu du Réglement ONU No 129 pour une utilisation principalement dans les « Positions
assises i-Size », comme spécifié par les constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule.
En cas de doute, consultez le fabricant du systeme de retenue pour enfants avancé ou le revendeur.
2. En termes d'installation, le systéme peut étre considéré conforme si le fabricant a indiqué dans le mode
d'emploi du véhicule qu'il est adapté au montage d'un systéme de sécurité pour enfants I-Size de ce groupe
d'age
3. Ce systéme de sécurité pour enfants est classé |-Size dans des conditions plus strictes que celles
appliquées aux modeles précédents non accompagnés de cet note.
4. Ce siége d'auto est approuvé pour une utilisation avec les types de méthodes d'installation suivants :
INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : ECE R129/03 Ceinture de sécurité
universelle (SUSE), dans le sens de circulation de 76 a 105 cm et poids de I'enfant < 18 kg., avec
ceinture de sécurité pour adultes ;
INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : siége rehausseur enfant SUSE ECE R129/03
|-Size dans le sens de circulation de 100-150 cm, avec ceinture de sécurité pour adultes.

(Instructions importantes de sécurité !)

1. ATTENTION ! Les parties dures et les parties en plastique du systéme de sécurité pour enfants
avanceé doivent étre situées et installées de maniére que, lorsque le véhicule automobile fonctionne
normalement, elles ne puissent pas étre coincées par un siége coulissant ou une porte du véhicule.
2. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systéme de sécurité au véhicule doivent étre
tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées pour s'adapter au corps de
I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

3.ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale soit utilisée
bas vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

4. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer le dispositif lorsqu'il a été¢ soumis a des
contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.

5. ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au dispositif sans
I'approbation de I'autorité d'homologation de type. Il existe un danger si les instructions d'installation
fournies par le fabricant du systeme de sécurité pour enfants ne sont pas strictement suivies.

6. ATTENTION ! Lorsque le siége n'est pas équipé d'une housse textile, il doit étre conservé a |'abri
du soleil, car elle pourrait sinon étre trop chaude pour la peau de I'enfant.

7. ATTENTION ! Ne laissez pas les enfants sans surveillance dans un systéme de retenue pour
enfants avancé.

8. ATTENTION ! Fixez correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles de provoquer
des blessures en cas de collision!

9. ATTENTION ! N'utilisez pas le systéme de sécurité pour enfants avancé sans sa housse !
10.ATTENTION ! Ne remplacez pas la housse du systéme de sécurité pour enfants avancé par
autre chose que celle recommandée par le fabricant, car la housse fait partie intégrante des
performances du systeme de sécurité pour enfants.

11. ATTENTION ! Vérifiez périodiquement l'usure des ceintures, en accordant une attention
particuliére aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !

12. ATTENTION ! Ne laissez pas la boucle partiellement fermée, elle doit étre verrouillée lorsque
toutes les piéces sont engagées. Vous devez pouvoir retirer immédiatement I'enfant du siege en
cas d'urgence. Votre enfant doitapprendre a ne'@aisjoueravec la boucle.




13. ATTENTION ! Rangez le siege enfant dans un endroit sdr, hors de portée des enfants
lorsqu'il n'est pas utilisé. Evitez de placer des objets lourds sur la chaise. Ne laissez pas votre
sieége auto entrer en contact avec des substances corrosives telles que I'acide de batterie.

14. ATTENTION ! Pour le « systeme de sécurité pour enfants avancé i-Size », |'utilisateur doit
lire le manuel d'instructions du constructeur du véhicule !

15. ATTENTION ! Ne laissez pas votre enfant dans ce siége de sécurité pendant une période
prolongée. Lors de longs trajets, faites plus de pauses et retirez I'enfant du siége auto.

16. ATTENTION ! N'utilisez pas le dispositif avant que I'age de I'enfant n'ait dépassé 15 mois
et qu'il ait atteint une taille de 76 cm.

17. ATTENTION ! Les images sur la premiére page et a l'intérieur des instructions sont
données a titre d'exemple et peuvent différer du produit réel.

18. ATTENTION ! N'utilisez pas le systéme de sécurité pour enfants avancé si la position de la
boucle de la ceinture de sécurité pour adulte par rapport aux principaux points de contact du
siege n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le fabricant en cas de doute.

19. ATTENTION ! NE PAS utiliser d'autres points d'appui de retenue que ceux décrits dans les
instructions et marqués sur le systéme de retenue pour enfants avancé, veuillez contacter le
fabricant en cas de doute.

20. ATTENTION ! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les supports
publicitaires, ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit. ECE R129/03
INSTRUCTIONS DE LAVAGE

1. Le siége auto peut étre nettoyé avec de I'eau tiéde et du savon. Ne pas utiliser des produits de
nettoyage agressifs, tels les abrasifs ou les dissolvants.

2. La housse du siége doit étre lavée a la main a une température maximale de 30 ° C. Ne pas la
mettre dans le séche-linge. Laissez-la sécher naturellement.

3. Les piéces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser des
produits abrasifs.

4. N'utilisez jamais de graisse ou de solvant sur aucune partie du siége.

(" TYPE DE CEINTURES AGREEES QUE VOUS DEVEZ AVOIR )
DANS LA VOITURE \

Votre siége auto peut étre monté uniquement dans le sens de la
circulation, a l'aide des ceintures a 3 points de fixation !!!

A — Ceinture de sécurité du véhicule — ceinture diagonale
B - Ceinture de sécurité du véhicule — ceinture sous-abdominale

Possibilité d'installer des siéges auto UNIQUEMENT avec
les ceintures de sécurité a 3 points de fixation!

NE PAS UTILISER SUR DES SIEGES AVEC DES CEINTURES A
2 POINTS DE FIXATION!

.
INSTRUCTIONS DE LAVAGE

1. Le siége auto peut étre nettoyé avec de I'eau tiéde et du savon. N'utilisez pas de produits de nettoyage
agressifs tels que des abrasifs ou des diluants.

2. Lerevétement doit étre lavé a la main a une température maximale de 30°C. Ne le mettez pas au seche-
linge. Laissez le revétement sécher naturellement.

3. Les pieces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. N'utilisez pas d'abrasifs.

- N'utilisez jamais de lubrifiant ou de solvant sur aucune partie du siége.
éaract(lerlest{ques é’ Ado C|asseur de %gucle

Photo A 9. Base

1. Appui-téte 10. Sangle pour régler lalongueur des ceintures

2. Dossier 11. Bouton de réglage (couvercle du bouton de réglage)
3. Trous pour les ceintures d'épaule 12. Poignée de réglage de I'appui-téte

4. Ceintures 13. Guide-ceinture

5. Adoucisseur de ceinture d'épaule 14. Guide-ceinture

6. Coussin de dossier 15. Crochet métallique pour relier les ceintures
7.

Boucle d%k?



Réglage de lalongueur des ceintures.

1. Relachement des ceintures : Appuyez sur le bouton de réglage de la ceinture « 11 » (Photo 1) ettirezen méme
temps les deux ceinture d'épaule « 4 » (Photo 2). Remarque : Ne tirez pas sur les adoucisseurs de ceinture.

2. Raccourcissement des ceintures : Placez I'enfant dans le siége, attachez les deux ceintures de sécurité dans
la boucle centrale (Photo 3) ettirez la sangle a travers le milieu du siége. (Photo 4)

Verrouillage de la ceinture.

1. Connectez les deux éléments métalliques a I'extrémité de la ceinture (Photo 5) et insérez-les dans la boucle
centrale (Photo 6) jusqu'a entendre un clic.

2. Vérifiez que la ceinture est verrouillée en tirant les ceintures d'épaule vers le haut.

3. Pour détacher les ceintures, appuyez sur le bouton rouge de la boucle centrale. (Photo 8)

Réglage de la hauteur de I'appui-téte et de la ceinture d'épaule.

L'appui-téte peut étre réglé dans 9 positions différentes (Photo 9). Le réglage de la hauteur des ceintures
d'épaule (en 2 positions) se fait en les déplagant dans une position différente, en les libérant de la boucle située a
l'arriére. Tirez la poignée de réglage (12) (Photo 10), déplacez le dossier dans la position souhaitée de haut en
bas en fonction de la taille de votre enfant. Lachez la poignée et vous devriez entendre un clic, ce quiindique que
le dossier est verrouillé. Veuillez-vous assurer que le dossier est correctement positionné autour de la téte de
I'enfant. (Photo 12). La position des ceintures doit étre au niveau ou légérement au-dessus des épaules de
I'enfant. Assurez-vous que les ceintures de sécurité s'ajustent correctement sur les épaules de I'enfant.
L'appuie-téte du siége auto doit étre réglé pour laisser une distance d'environ 2 doigts entre I'épaule de I'enfant
etle bord inférieur de I'appuie-téte. (Photo 13)

C Installation du siége )

1. Placez fermement le siége auto sur le siége avec la face vers l'avant « dans le sens de la circulation » et
utilisez le harnais a 3 points.

2. Retirezles coussins intérieurs du siége, puis soulevez le coussin de téte (Photo 14).

3. Fixez le siége avec la ceinture de sécurité de la voiture (Photo 15) en passant la ceinture diagonale dans les
deux guides de I'appuie-téte et du dossier (Photo. 16), et passez la ceinture sous-abdominale sous les
ceintures de sécurité etl'accoudoir. Placez le coussin intérieur du siége et le coussin de I'appui-téte (Photo 17).

Fixez le clip de ceinture dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'il s'enclenche. (Photo 18) Installez le
rehausseur sur le siége et serrez la ceinture de sécurité en tirant dessus (Photo 19) et en vous assurant qu'elle
n'est pas tordue (Photo 7). Assurez-vous que le siége est correctement installé.

Démontage d'un systéme de ceintures.

1. Appuyez sur le bouton rouge pour détacher les ceintures d'épaules (image 20)

2. Retirez le coussin de I'appui-téte et du coussin du siége (Photo 21)

3. Décrochez les ceintures d'épaules du crochet métallique (Photo 22)

4. Tirez les ceintures de sécurité hors de I'ouverture du dossier, puis retirez les adoucisseurs a épaule des
ceintures de sécurité et les ceintures d'épaule de la boucle. (Photo 23).

5. Faites glisser la plaque métallique a travers le trou traversant de la base du boitier et retirez-la du bord
supérieur du siege. (Photos 24 et 25).

6. Rangez tous les accessoires démontés du siége.

( Trajet de ceinture de sécurité pour adultes )

1. Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes, installation dans le sens de la circulation pour une
hauteur de 76 & 105 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 26, 27) et attachez-
lajusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que la
boucle est correctement verrovuillée et que la ceinture n'est pas tordue.

2. Trajet de la ceinture de sécurité pour adultes, montage dans le sens de la circulation sur une
hauteur de 100-150 cm. Placez la ceinture de sécurité comme indiqué sur (Photo 28,29) et attachez-
la jusqu'a ce que vous entendiez un « clic ». Tirez sur la ceinture de sécurité pour vous assurer que la
boucle est correctement verrouillée et que la ceinture n'est pas tordue.

Retrait du revétement.

1. Retrait - soulevez I'appui-téte. Déclipsez le haut de la garniture. Retirez le coussin, les coussins
de ceinture de sécurité et les ceintures de sécurité (Photos 30 et 31). Séparez le coussin du siege.
Le revétement principal de la chaise est retiré et retiré (Photo 32).

2. Pose du revétement : Pour installer le revétement, veuillez répéter les étapes ci-dessus dans
l'ordre inverse. @



Q™ IMPORTANTE! CONSERVARE PER
RIFERIMENTO FUTURO!
LEGGERE!

Il manuale di istruzioni deve essere conservato per tutta la vita utile del sistema
versatile di sicurezza per i bambini!

1. Questo & un sistema di sicurezza per bambini avanzato con cintura universale (per altezza: 76-105 cm/
peso massimo dell'utente: 18 kg). E omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per I'uso principalmente
nei "posti a sedere universali", come specificato dai costruttori del veicolo nel manuale d'uso del veicolo. In
caso di dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del sistema perfezionato di sicurezza per i bambini.
Si tratta di un sistema di sicurezza per bambini avanzato Seggiolino rialzato per bambini i-Size (100-150
cm). E omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per l'uso principalmente nei "posti a sedere i-Size",
come specificato dai costruttori del veicolo nel manuale d'uso del veicolo. In caso di dubbio, consultare il
produttore oiil rivenditore del sistema perfezionato di sicurezza peribambini.
2. Per quanto riguarda l'installazione, ci si puo attendere che il sistema sia conforme se il costruttore ha
dichiarato nel manuale d'uso del veicolo che & adatto per l'installazione del sistema perfezionato di
sicurezza peribambini |-Size per questo gruppo dieta.
3. Questo sistema di sicurezza per i bambini e classificato come I-Size alle condizioni piti rigorose di quelle
applicate ai modelli precedenti non accompagnati dalla presente nota.
4. Questo seggiolino auto & approvato per I'uso con i seguenti tipi di metodi di installazione:
INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: Il sistema perfezionato di sicurezza per i bambini ECE
R129/03 con cintura universale, in direzione di marcia da 76-105 cm e peso del bambino <18 kg con
una cintura di sicurezza per adulti;
INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: ECE R129/03 Seggiolino rialzato per bambini I-Size nel
senso dimarciada100-150 cm, con una cintura di sicurezza per adulti.

(lIstruzioni importanti sulla sicurezza!)

1. ATTENZIONE! | dettagli rigidi e le parti in plastica del sistema di sicurezza per bambini avanzato devono
essere posizionati e installati in modo che quando il veicolo € in uso normale, questi non possano essere
intrappolati da un sedile o da una porta scorrevole del veicolo.

2. ATTENZIONE! Tutte le cinture che fissano il sistema di sicurezza per i bambini al veicolo devono essere
ben tese, tutte le cinture che fissano il bambino devono essere regolate in funzione del corpo del bambino.
Non deve essere consentita la torsione delle cinture.

3. ATTENZIONE! E estremamente importante assicurarsi che la cintura all'altezza del bacino venga
utilizzata in basso, in modo che il bacino venga tenuto saldamente.

4. ATTENZIONE! Si raccomanda di sostituire il dispositivo quando & stato sottoposto a sollecitazioni
meccaniche distruttive in unincidente.

5. ATTENZIONE! E pericoloso apportare delle modifiche o aggiunte al dispositivo senza I'approvazione
dell'autorita di omologazione. Esiste il rischio di una non accurata osservanza delle istruzioni di installazione
fornite dal costruttore del sistema di sicurezza per i bambini.

6. ATTENZIONE! Se il seggiolino auto non & dotato di un rivestimento tessile, dovrebbe essere tenuto al
riparo dalla luce del sole, altrimenti potrebbe risultare troppo caldo per la pelle del bambino.

7.ATTENZIONE! Non lasciare i bambiniincustoditi in un sistema di sicurezza avanzato per bambini.

8. ATTENZIONE! Attaccare correttamente qualsiasi bagaglio o altro oggetto che possa causare lesioni in
casodicollisione!

9. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza per i bambini senza il suo rivestimento!

10. ATTENZIONE! Non sostituire il coprisedile del sistema di sicurezza per i bambini avanzato con altro che
non sia quello raccomandato dal costruttore in quanto il coprisedile & parte integrante delle prestazioni d'uso
del sistema di sicurezza per i bambini.

11. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture per eventuale usura prestando particolare
attenzione ai punti di fissaggio, alle protezioni e ai dispositivi di regolazione!

12. ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere bloccata quando tutte le
parti sono impegnate. In caso di emergenza, € indispensabile la possibilita di poter prendere il bambino
immediatamente dal seggiolino. Il vostro bambino dovrebbe essere insegnato a non giocare mai con la

fibbia.
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13. ATTENZIONE! Conservare il seggiolino in un luogo sicuro e non accessibile per i bambini quando non si
usa. Evitare di posizionare oggetti pesanti sul seggiolino. Non permettere che il seggiolino venga in contatto
con sostanze corrosive come l'acido delle batterie.

14. ATTENZIONE! Per “il sistema perfezionato di sicurezza per i bambini i-Size” I'utente deve leggere il

manuale diistruzioni del costruttore del veicolo!

15. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino di sicurezza per lungo periodo di tempo. In

caso di viaggi lunghi fare piti pause e rimuovere il bambino dal seggiolino di sicurezza.

16. ATTENZIONE! Non utilizzare prima che I'eta del bambino abbia superato i 15 mesi e prima che lo stesso

abbiaraggiunto un'altezza di 76 cm.

17. ATTENZIONE! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative e possono

differire dal prodotto reale.

18. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per bambini se la posizione della fibbia

della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti di contatto del sedile principale non & soddisfacente; in

caso didubbi, si prega di contattare il produttore.

19. ATTENZIONE! NON utilizzare punti di appoggio diversi da quelli descritti nelle istruzioni e contrassegnati

sul sistema di sicurezza avanzato per bambini; in caso di dubbi, si prega di contattare il produttore.

20. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale pubblicitario

dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto. ECE R129/03

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO

1. Il seggiolino puo essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti aggressivi come abrasivi o

diluenti.

2. |l rivestimento deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30°C. Non metterlo nell'asciugatrice.

Lasciare asciugare naturalmente il rivestimento.

3. Le parti in plastica possono essere pulite con un panno umido. Non utilizzare abrasivi.

4. Non utilizzare mai lubrificante e solvente su nessuna parte del seggiolino.
TIPO DI CINTURE GRADITE CHE DOVETE AVERE NEL
AUTOMOBILE
A - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura diagonale
B - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura addominale
Il vostro seggiolino auto pud essere montato unicamente nel
senso della circolazione, con l'aiuto delle cinture a 3 punti di
fissaggio!!!

Possibilita di installare dei seggiolini UNICAMENTE con le
cinture di sicurezza a 3 punti di fissaggio!

NON UTILIZZARE SU DELLE SEDIE CON CINTURE DI
SICUREZZ A 2 PUNTI DI FISSAGGIO!

|\
Caratteristiche

Foto A 9.Base

1. Poggiatesta 10. Cinghia diregolazione della lunghezza delle cinghie
2. Schienale 11. Pulsante di regolazione (Coperchio del pulsante di
3. Aperture per la tracolla regolazione)

4. Cinture 12. Maniglia di regolazione del poggiatesta

5. Imbottiture per tracolla 13. Guida della cintura

6. Ammorbidente per schienale

14. Guida della cintura

7. Fibbia 15. Gancio in metallo per il collegamento delle bretelle

8. Imbottitura fibbia
Regolazione della lunghezza delle cinture di sicurezza.
1. Allentamento delle cinture: Premere il pulsante di regolazione delle cinture “11” (Foto 1) e
contemporaneamente tirare le due cinture di sicurezza “4” (Foto 2) Nota: Non tirare le imbottiture delle
cinture.
2. Tensionamento delle cinture: Posizionare il bambino sul seggiolino, allacciare le due cinture nella
fibbia centrale (Foto 3) e tirare la cintura al centro del sedile. (Foto 4)
Chiusura della cintura di sicurezza.
1. Collegare i due elementi metallici all'estremita della cintura (Foto 5) e posizionarli nella fibbia
centrale (Foto 6) finché si senta un clic.
2. Controllare che la cintura sia bloccata tirando la tracolla verso I'alto.
3. Per sbloccare le cinture, premere verso il basso il pulsante rosso sulla fibbia centrale (Foto 8)



Regolazione del poggiatesta e dell'altezza delle tracolle.

Il poggiatesta puo essere regolato in 9 diverse posizioni (Foto 9). La regolazione in altezza delle
tracolle (in 2 posizioni) si effettua spostandole in una posizione diversa, sganciandole dalla
fibbia posteriore. Tirare la maniglia di regolazione (12) (Foto 10) spostare lo schienale nella
posizione desiderata verso l'alto e verso il basso in funzione all'altezza del vostro bambino.
Rilasciare la maniglia e si sente un clic che € indicazione che lo schienale & bloccato. Siprega di
assicurarsi che lo schienale sia posizionato correttamente intorno alla testa del bambino. (Foto
12). La posizione delle cinture deve essere in corrispondenza o leggermente al di sopra delle
spalle del bambino. Assicurarsi che le cinture si appoggiano correttamente sulle spalle del
bambino. Il poggiatesta del seggiolino deve essere regolato in modo da garantire una distanza
di circadue dita tra la spalla del bambino ed il bordo inferiore del poggiatesta. (Foto 13)

(Installazione del seggiolino auto)

1. Posizionare il seggiolino auto saldamente sul sedile dell'auto, rivolto in avanti "in senso
contrario di marcia" e utilizzare I'imbracatura a 3 punti.

2. Rimuovere l'imbottitura interna del sedile, quindi sollevare il cuscino della testa (Foto 14)

3. Fissare il seggiolino con la cintura di sicurezza dell'auto (Foto 15) facendo passare la
tracolla attraverso le due guide del poggiatesta e dello schienale (Foto 16) e la cintura
addominale sotto la cintura di sicurezza e il bracciolo. Inserire I'imbottitura interna del sedile e
il cuscino del poggiatesta (Foto 17).

Chiudere la staffa della cintura nella fibbia dell'autovettura finché si senta un ,clic®. (Foto 18)
Premere il seggiolino contro il sedile e stringere la cintura di sicurezza tirandola verso l'alto
(Foto 19) e assicurandosi che non sia attorcigliata (Foto 7). Assicurarsi che il seggiolino sia
installato correttamente.

Rimozione del sistema di cinture.

1. H Premere il pulsante rosso per sganciare la tracolla (Foto 20)

2. Rimuovere il cuscino dal poggiatesta ed il cuscino del sedile (Foto 21)

3. Scollegare le tracolle dal gancio metallico (Foto 22)

4. Tirare le cinture attraverso I'apertura dello schienale, quindi rimuovere gli
ammorbidenti della tracolla e la tracolla dalla fibbia.(Foto 23)

5. Far scorrere la piastra metallica attraverso I'apertura passante nella base
dell'alloggiamento ed estrarla dalla parte superiore del sedile.(Foto 24 e 25)

6. Conservare tutti gli accessori smontati dal seggiolino.

@ercorso della cintura di sicurezza per aduItD
1. Il percorso della cintura di sicurezza per adulti, installazione in direzione di marcia per
altezza 76-105 cm. Inserire la cintura di sicurezza come mostrato (Foto 26 , 27) e allacciarla
fino a sentire un ,clic". Tirare la cintura di sicurezza per verificare che la fibbia sia
correttamente bloccata e che la cintura non sia attorcigliata.
2. |l percorso della cintura di sicurezza per adulti, installazione in direzione di marcia per
altezza 100-150 cm. Inserire la cintura di sicurezza come mostrato (Foto 28,29) e allacciarla
fino a sentire uno ,clic*. Tirare la cintura di sicurezza per verificare che la fibbia sia
correttamente bloccata e che la cintura non sia attorcigliata.
Rimozione del rivestimento.
1. Rimozione - tirare verso l'alto il poggiatesta. Sganciare la parte superiore del
rivestimento. Rimuovere il cuscino, i cuscinetti delle cinture e le cinture stesse (Foto 30 e
31). Rimuovere il cuscinetto del seggiolino. L'imbottitura principale del seggiolino viene
rimossa ed estratta.(Foto 32)
2. Montaggio del rivestimento: Per installare il rivestimento, ripetere i passi precedenti in
ordine inverso. D




GRIMNPOZOXH!KPATHZTE IMA NEPAITEPQ
EAEIXO. AIABAZTE!

01 0dnyieg Xpong TpéTel va QUAGoTovTal KaTd TNV didpkeia 6Aou Tou KUKAou
WIG TOU YEVIKOU CUCTAUATOG ag@aAgiag Traudiwv! o .

1. Auto Eival e§EAlypévo YeVIKO oUOTNHA PE JWVEG YIa TRV ao@AAgla TTaIBIWY (0pog Tou Uyoug: 76-105 ek. /
HEéyioTo Bdpog Tou XpAoTN: 18 KIAWV). AuTé To cUOTNUA £YKPIBNKE oUWV pE Tov Kavova 129 Tou OEE yia
Xpron kupiwg oe «Mevikég BEoeEIG yia KABIOUa», OTIWG aVAPEPETAl ATTO TOUG KOATAOKEUOAOTEG TWV
HETAPOPIKWV OXNUATWY OTIG 0dnyieg ToU XProTn TOU HETAPOPIKOU WECOU. ZE TTEPITITWON AU@IBOAIWV
OUBOUAEUTEITE E TOUG KATAOKEUOOTEG TOU EEEAIYUEVOU GUOTHHATOG GOQAAEIAG TTAIBIWV 1) JE TOV EUTTOPO.»
Autd eival éva e§gNiypévo oloTnua ao@aleiag TTadIwy - TTadikd KEBIoua pe Aeitoupyia aviywaong i-Size
(100-150 k). To idi0 KGBIoHa eykpiBnke cUPPwva Pe Tov Kavova 129 Tou OEE yia xprion Kupiwg ot «i-Size
KaBiopaTa yia KABIoUA QUTOKIVIATOUY, OTTWG AVAPEPETAI OTTO TOUG KATACKEUAOTEG TWV HETAPOPIKWY HETWV
OTIG 0BNYiEG TOU KATAOKEUAOTH TOU PHETAPOPIKOU PECOU. Z€ TIEPITITWON AUPIBOAIWY GUUBOUAEUTEITE pE ToV
KATAOKEUAOTH TOU £EEAIYEVOU GUGTHHOTOG ACPAAEIOG TTAISIWV A JE TOV EUTTOPO.»
2. Eival mBavov va avapéveTal, 6T O Ox£0n e TNV OUVAPHOAGYNaN, To GUCTNHO Ba CUHMHOPPUVETAI, OF
TIEPITITWON TTOU O KATAOKEUAOTHG £XEI SNAWOEI OTIG 0BNYieG EKMETAAAEUONG TOU PETAPOPIKOU péTou, OTI Eivail
TTPOCAPHOCHEVO TIPOG GuvappoAdynon ot |-Size egeAiypévo ouoTnua ao@aAeiag TaIdILV atmd auth TNV
opada nAIKiag.
3. Auto To oUoTnUa ao@aAeiag TTaIdIWY KaTaTdooeTal wg |-Size uTTd 6o, ol OTToiOI Eival AUOTNPOTEPOI ATIO
TOUG 6POUG TTOU EQAPHOZOVTAI YIO TTPONYoUpEVa OXEDIA, Ta OTTOIa dEV GUVOSEUOVTAI ATTO QUTO TO CNHEIWHA.
4. AuTO TO KABIoPA AUTOKIVATOU EYKPIONKE TTPOG XPON HE TOUG AKOAOUBOUG TUTTOUG HEBOBWY EYKATAOTAONG:
ErFKATAZTAZH ITHN KATEYOYNZIH THZ KINHIHZ: ECE R129/03 leviké cuoTnua pe Jwveg —
e&eAiypévo ouoTnua acpalgiag TTaIdiwy, o€ KaTeUBUVON TG Kivnong amé 76-105 ex. kal Bdpog Tou
18100 £18 KIAWV, pe Jwvn ac@aleiog yia eviAIkoug.
EMKATAZTAZH ZTHN KATEYOYNZH THZ KINHZHZ: ECE R129/03 - e§gAiypévo oUoTnua ac@alsiog
Taidiwy I-Size oTnv kaTeUBUvoN TNG Kivnong atroé 100-150 k., pe {wveg ao@aAgiag yia eVAAIKOUG.

(EnpavTikég odnyieg aopaAsiag!)
1. MPOZOXH! Ta okAnpd oToixeia kal Ta TTAAOTIKA PEPN TOU ECEAIYHEVOU OUOTAPOTOG a0@aAEiag
TSIV TIPETTEl Vo TOTTOBETOUVTAl KOl va guvappoAoyoUvTal pe TEToloV TPOTIO, Trou OTav To
HUNXAVOKIVNTO PHETAPOPIKO PETO EKPETANAEUETAI KAVOVIKG, Ta idia dev PTTOPOUV va TiacTouv aTtrod 1o
OupbUEVO KABIoHA A aTTd TNV TTOPTA TOU JETAPOPIKOU PHETOU.
2. MPOZOXH! OAgg o1 {wveg, ol oTroieg oTNPIfoUV To GUCTNHA ACPAAEITG TTAISIWY OTO HETAPOPIKO
HETO, TTPETTEI VA Eival TEVIWHEVEG, VW OAEG OI {WVEG, OI OTTOIEG OUYKPATOUV TO TTaidi, TIPETTEl va
PUBpICTOUV avaAoya PE TO CWHA TOU TTaIdIoU. Agv TIPETTEI va ETTITPETTETAI TUAIYHA TWV {WVWV.
3. MPOZOXH! EaipeTikG onuavTiko gival va eEao@alioTei n xprion Tng {wvng, n otroia TTpoopifeTal
Y10 TIAVW 1T TOUG INPOUG, XAUNAG KATW, £T01 WOTE N AeKAvVN va oTnpideTal yepd.
4. NMPOZOXH! ZuoThAVveTal N OUOKEUR VO QVTIKATAOTOBEl, OTAV O€ TTEPITITWON ATUXHATOG
UTTOBARBNKE OE UNXAVIKEG KATAGTPOPIKES TTIECEIG.
5. MPOZOXH! Eival emmikivduvo va TTpaypatoTroleite aAAayEg i TIPOGORKEG TNG CUCKEURG XWPIG TNV
£YKpION TOU OpYyAvoU appodiou TTPOG TOV OKOTTO QUTO 600V agopd Tov TUTTO. YTTApXE! KivOuvog o€
TTEPITITWON avakpiBoUg THPNONG Twv 0dnyIWV CUVAPHOAGYNGNG, Ol OTToIEG EEA0PAAIOTNKAV aTTO TOU
KATAOKEUAOTH TOU GUCTAPATOG A0PAAEiag Taidiwy.
6. MPOXZOXH! Otav 10 KABIoPA SeV EOTTAIOTNKE HE UQACHUATIVO KAAUPHA, TTPETTEI VO TO KPOTATE
HaKpPIG aTrd TO WG Tou NAiou, €TTEIDA OTNV AVTIOETN TIEPITITWAON PTTOPEI Va gival TTOAU {eaTo yia TO
TTaidIké dépua.
7. MPOZOXH! Mnv agrjvere Ta TTaidid xwpig TrapakoAolBnon oTo egeAlypévo oUoTNUA aoPaAEiag
TTaIdIWV.
8. MPOZOXH! ZtnpideTe avdAoya oTToIE0DATIOTE ATTOOKEUEG I} GAAG avTIKEipEva, Ta oTToia ival o€
B€on va TTPoKAAECOUV TPAUNATIONO O TIEPITITWON oUYKkpouong!
9. MPOZOXH! Mn xpnoipoTroleite To €EeANyHEVO GUGTNUA ATPAAEIOG TTAISIWV XWPIG TO KAAUPUA TOU.
10. MPOZOXH! Mnv avTiIkaBIoTATE TO KAAUPO TOU EGEAIYHEVOU CUOTANOTOG AOPAAEIag TTAIBILV HE
0110100 TTOTE AAAO KAAUP PO EKTOG AUTOU TTOU CUCTHVETAI OTTO TOV KATAOKEUAOTH, ETTEIDN TO KAAUPHQ
aTTOTEAE AVATIOOTIACTO HEPOG TWV XAPAKTNPIOTIKWY EKUETAAAEUONG TOU E§EAIYUEVOU GUOTANATOG
ao@aAsiag TTaIdIWV.
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11. MPOZOXH! Katd mepiddoug eAEyxeTe TIG {WVEG YIa ¢Bopd, OTTwG diveTe €IBIKA TTPOTOXNA OTA
onueia oTAPIENG, OTA TTPOCTATEUTIKA Kal OTa apTAMATA pUBUIoNG.

12. MPOZOXH! Mnv a@riveTe TNV TTOPTIN TUNUATIKA KAEIOTH, OTTWG N iBIa TIPETTEI VO A0QANIOTE], GTOV
OAa Ta pépn deopelovTal. AUEowG TTPETTEN va UTTOPEiTE va BydAeTe To TTaidi atmé To KABIopa o€
TIEPITITWON eTTElyoUTag KatdoTaong. To TTaudi oag TTPETTEl va PABEl va unv TTaigel TTOTE Je TNV TTOPTN.
13. MPOZOXH! AtroBnkeUeTe TNV TTAIBIKN) KOPEKAA 0€ AOPOAEG Kal pn TTPOoRAaIPo anpeio yia
TTaudId, 6Tav deV XPNOIKOTIOIEITAl. ATTOPEUYETE VO TOTTOBETEITE BapId aVTIKEIUEVA TTAVW OTO KABIOWA.
Mnv eTITPETTETE TNV £TTAPK TOU SIKOU 0aG KABIoPATOG QUTOKIVATOU HE SIaBPWTIKEG OUTTEG OTTWG TT.X.
0o&€a puTTaTapIwy.

14. MPOZOXH! Tia 70 ,i-Size egeAiypévo gUOTNPO aoPaAgiag TTAISILIVY, O XPAOTNG TTPETTEI VAl
SlaBdoel TIg 0dnyieg XPAONG TOU KATAOKEUAOTH) TOU HETAPOPIKOU péoou!

15. MPOZOXH! Mnv agrivete 10 TTaudi 0ag 0" AUTS TO KABIOHA ACPAAEiaG yia PEYEAO XPOVIKO
didoTtnua. Kard tnv didpKeia JaKpIVWV TagIBIwV KAVTE TIEPIOTOTEPEG OTATEIG Kal ByddeTe TO TTaIdi
aTT6 TO KABIoPA AoPaAEiag.

16. MPOZOXH! Na pnv xpnoipotoigital TTpiv n nAikia Tou TTaidiou emepdaoel 15 Pveg Kal TIPIV €XE
@TaoEI UYOg 76 K.

17. MPOZOXH! O €Ik6veG TNG apXIKAG OEAIDAG Kal péoa OTIG 0dnyieg gival EVOEIKTIKEG KOl JTTOPOUV
va dlagéPouv aTTd TO TTPAYHATIKO TTPOIOV.

18. MPOZOXH! Mn xpnaoipoTrolgite T0 e§eAIypEVO oUOTNHA a0PaAEiag TTAISIWY, € TIEPITITWAT TTOU N
Béon Tng OPTING TNG {Wwvng ao@aAgiag evnAikwv 6oov agopd Ta Bacikd onueia oTrAPIENG Kal
£TTOPNG TOU KaBiopaTog dev ival IKavoTroINTIKH. MapakaAw ETTIKOIVWVAOTE PE TOV KATOOKEUATTH) O
TTEPITITWON AUPIBOAILIV.

19. MPOZOXH! MHN xpnoidoTroieite GAAa onpeia oTAPIENG Kal ETTAPAG, Ta oTToia SIaPEPouy aTd Ta
onueia, Ta oTToia TrEPIyPA@oOvVTal OTIG 0dnYieg Kal TTOU €ival OnUeIwPéVa aTo e¢eAlypévo oUoTnHa
ACPOAEIOG TTAIBILV. € TTEPITITWON AUPIBOAIWY TTAPAKAAW ETTIKOIVWVHOTE PE TOV KATAOKEUAOTH.

20. MPOZOXH! Mpiv TNV TTPWTN XPrON TOU TTPOIOVTOG AQAIPECTE OTT' AUTO OAA Ta SIOPNUIOTIKG
UAIKG, KaBWg eTTioNG Ta XpNoiloTroiNpéva e§apTApaTa oThpIgrg Toug oto rpoiov.  ECE R129/03
OAHTIEZ NAYZIMATOZ

1. To kdBiopa auTokIvATOU PTTOPEl Vo KaBapidetal pe XAiopod vepd Kal oatrouvi. Mn xpnoidoTrolgital
ETMOETIKA KABAPIOTIKA, KABWG £TTIONG UAIKA atTogEONG I} SIAAUTIKO.

2. Htametoapia TpéTTel va TTAEVETaI OTO XEpI O€ péyioTn Beppokpaacia 30°C. Mn BddeTe o€ oTEYVWTHPIO.
A@AOTE TNV TATTETOAPIO VO OTEYVWOEI HE PUTIKO TPOTTO.

3. Ta TAQOTIKG pépn PTTOPOUV va kKaBapidovTal pe TNV BoriBeia uypng TTEToETAg. Mnv XpnoIPOTIOIEITE
UAIKG 0TTOgEONG.

4.ToT€ pn XpNOIPOTTOIEITE NITTAVTIKO Kal SIGAUTIKO OE OTTOI00ATTOTE PHEPOG TOU KABIoUATOG.

("EIAOZ TQON EFTKEKPIMENQN ZQNQN MOY MPENEI NA EXETE £TO
AYTOKINHTO

To TTaudikd oag KABIopa pTTopei va giva eykaraotnuévo MONO tpog Tnv
KareBuvon TG Kivnong Tou auToKIviTOU pE TNV BorBeia Twy {wvwy 3
onueiwv!!

A - Ziyvn ao@aleiog auTokIVATOU - AlaywVIOg INAVTAG ;

B - Zwvn ac@aAgiog autokiviiTou - {Wvn utroyacTpiou

AuvvatornTa yia eykatdotaon MONO og kabiopaTta pe
Jwveg 3 onpeiwyv !

AEN MMNOPEI NA XPHZIMOIMOIEITAI ZE KAGIZMATA ME ZQNEZ 2

ZHMEIQN! J
Rapunnpwnm 8. MagiAapdki yia Tnv TépTN
dwroypagia A 9.Bdon
1. Bdon yia 1o ke@ahi 10. IpdvTag pUBKING TOU HIAKOUG TV {WVHV
2. Bdon yia v TAATN 11. Koupri puBpiong (Katrdki Tou KoupTriod puBuiong)
3. OTrég yia TiG {WvEg WHWY 12. AaBn puBpIoNg TNG BAONG YIa TO KEPGAI
4. Zwveg 13.0dnyég NG dwvng
5. MagiAapdiki yia TIG JWVEG WHWV 14. Odnyog TG Qwvng
g- Mflil)\ﬂdel yia v TAGTn 15. MeTaANIKOG YAvVT{OG PUBHIONG TWV {WVWV DHWV
. Noptm



PUBpION TOU pAKOUG TWV JwVvv

1. XaAdpwon Twv {wvwv: MatioTte 10 KouuTr pUBIoNg Twv Jwviv «11» (PwToypagia 1) kal TaUTOXPOVA
TPABAETE TIG BUO JWaveg WHWV «4» (PwToypagia 2). Mapatipnon: Mnv TpaBdre Ta pagIAapdaKia yIo TIG JWVES.

2. Xgigte TG {Wveg: ToTmoBeTAOTE TO TIAISi OTO KABIOHA, KOUUTIWOTE TIG BUO {WVEG OTNV KEVTPIKA TTOPTIN
(Pwroypagia 3) kai TPaBAETE TNV Talvia 0T péon Tou kaBiopatog. (Pwroypagia4).

KAgidwpa tng {wvng

1. EvoTe Ta 800 PETOANIKG oToixeia oTnv dkpn NG Jwvng (Pwroypagia 5) Kai TOTTOBETAOTE TIg {WVEG OTNV
KEVTPIKH TTOPTIN (PwToypagia 6) uéxpl va akouaTel 0 AXOG KAIK.

2. EAéyETe €AV n JWovn €ival KOUPTIWHEV, TPABWVTAG TIG JWVES WHWV TTPOG TA ETTAVW.

3. T1a va eEAEUBEPWOETE TIG JUVEG TIPWTA TTATAOTE TO KOKKIVO KOUUTTi GTNV KEVTPIKH TTOPTIN. (PwToypaegia 8).

PUBpion TNG Bdong KEQaAIOU Kail TOU UPOUG TWV {WVWV WHWV.

H Bdon yia To KepdA pTropei va pubuioTei oe 9 SiapopeTikég BEoelg (PwTtoypagia 9). H puBuion Tou Uyoug Twv
JWVWV WHWV (o€ 2 BETEIG) TTPAYHATOTTOIEITAI OTAV HETAKIVNOOUV Ot DIAQOPETIKN BECT Kal ATTEAEUBEPWVOVTAG TIG
{wveg amd Ty TTiow ToeTN. TpaBAgTe Tn AaBr puBuiong (12) (Pwroypagia 10), HETAKIVWVTAG TNV TIAGTN £wG TRV
£mMOUNNTH B€0N TTPOG Ta ETTAVW Kal TTPOG Ta KATW avaAoya Pe To UYog Tou TTaidiol oag. AQroTe Tn AaBr, 6TTwg
TIPETTEI v aKOUOETE X0 KAIK, TO 0TT0i0 €ival anuddl, 611 N TTAATN oTaBepoTroinBnke. MapakaAw BePaiwBeite, 6Tin
TTAATN TOTTOBETABNKE CWOTA YUPW atrd 10 KEPAAI Tou TTaudiou. (Pwtoypagia 12). H B£0n Twv Jwvwv TTPETTEN va
eival oTo eTTITTESO 1 Aiyo Avw Twv WUWYV Tou Traidiol. BeBaiwBeite, 4TI 01 {WveG EQATITOVTAI CWOTA GTOUG WHOUG
Tou TTaudiou. H Bdon yia 1o KePAAI Tou kabiopaTtog ac@aleiag TTPETTEI va pUBUIOTET Pe TETOIOV TPOTTO, TTOU Va
e¢ao@alioTel ardéoTaon TEPiTToU 2 SaKTUAWY PETAEU TOU WHOU Tou TTaidIou Kal TG KATw dKeng Tng Baong yia o
KEPAAL

(ZuvappoAdynan Tou kabigpaTog)

1. ToTroBeTAOTE TO KABITHA CPIXTA TTAVW OTO KABIOUA QUTOKIVATOU HE TO TIPOCWTTO PTTPOCTA «OTNV KatelBuvon
TNG Kivnong» Kal XpNoIPoTIoINoTE TNV {Wvn oTAPIENG 3 onueiwy.

2. AQaIpéoTE TO EOWTEPIKO UTTOOTPWHA TOU KABIOPATOG, WETE TO OTIOI0 ONKWOTE TO HAGIAGPI KEQOAIOU
(Pwroypaepia 14).

3.MdoTe 10 KABIOPA Pe TNV JWvn auTokiviATou (PwToypaia 15) TEPVWVTAG TNV {WVN WHWVY a1 Toug duo
0dnyoug TG BATNG yia To KEQAAI Kal TV TTAATN (DwToypagia 16), evw TNV Jwvn yia TNV KOIAId TTEPEOTE KATW aTTO
TIG {Wveg Kal TO €§APTNHA YIG TOV AYKWVA TOU QUTOKIVATOU. TOTTOBETAGTE TO ECWTEPIKO UTTOOTPWHA TOU
kaBioparog kai To pagihapdki yia tnv Baon Tou ke@aAiol (Pwroypagia 17). KouptmwoTe Tov ouvdeTpa Tng {wvng
TNV TIOPTIN TOU QUTOKIVATOU HEXPI VO OKOUOTE «KAIK». (PwToypagia 18) MatrioTe To kdBioua oTo KABIoPa
QUTOKIVATOU Kal OQIETE TNV {WVN QUTOKIVATOU 6TTWG TNV TpaBrigeTe (Pwtoypagia 19) kal BeBaiwBeite, 611 dev gival
TUAIypévn (PwToypagia 7).

AtroouvappoAS6ynon Tou CUGTANATOG {wVWV.

1. MaTAOTE TO KOKKIVO KOUTTT yIa va aTTEAEUBEPWOETE TIG {Wveg WHWVY (PwToypagia 20).

2. ApaipéoTe To HagIAdpl attd TNV BAcn yia To KEQAAI Kal aTTd TO UTTOGTPWHA, TO OTTOI0 TTPOOPIETal YIa KABIoUA
(Pwroypagia21).

3. ZEKOUNTIWOTE TIG {OIVEG WHWV aTTd TO METAAAIKG yAvTZo (PwToypagia 22).

4. TpaBAgTe TIG {WVEG OTTO TIG OTTEG TNG TTAATNG, HETA TO OTTOI0 BYAATE T HAGIAAPAKIA WHWV OTTO TIG JWVES Kal TIG
QUVeEG WPWV aTéd TV TTOPTN. (PwToypagia 23).

5. MepdoTe 10 HETAANIKS EAAT O 0TI TNV OTTA 08NYO TNV BAEOT TOU CWHATOG KAl TPABAETE ATTO TNV dvw GKPN Tou
KaBioparog. (Pwroypagia 24 kai 25).

6. AlaTnprioTe OAQ TA ATTOTUVOPHOAOYNHEVA EEAPTHHATA TNG KAPEKAAG.

(Aiadpopn TNG TTPOGTATEUTIKAG JWVNG EVIAIKWY)

1. Aladpopn} TNG TTPOCTATEUTIKAG {WVNG evNAIKWY, ouvappoAdynon oTnv karelBuvon Tng kivnang yia Uyog 76-
105 eK. TOTTOBETAOTE TNV TIPOCTATEUTIKNA JWVN CUPPWVA PE TOV TPOTTO TTou UTTOSeIKVUETal 0TV PwToypagia 26,
27 Kal KOUPTTWOTE PEXPI VA aKOUOTE KAIK. TPpaBAgTe TNV TTPOCTATEUTIKR JWvn, Yia va gioTe BERalol, 6T n TTOPTIN
KOUNTIWONKE OWOTA Kal N {uvn Sev gival TUNIYPEVN.

2. Aladpopn TNG TTPOCTATEUTIKAG {Wvng eVNAIKwY, cuvappoAdynon oTnv KatelBuvan Tng kivnong yia Uyog 100-
150 K. TOTTOBETATTE TV TTPOCTATEUTIKN VN CUPPWVA PE TOV TPOTTO TTou UTTOdeIKVUETaI 0T DwToypagia 28, 29,
PEXPI va akouoTel KAIK. TpaBRAgTe TNV TTPOaTATEUTIKNA JWVN, Yia va gioTe BEBaiol, T n TTOPTIN A0PANITTNKE CWOTA
Kai n duvn Sev gival TUANYpévn.

A@aipgon TnG TaTETOAPIOG

1. ATToouvappoAdynan — TPABAETE TTPOG Ta ETTAVW TNV BACT YIA TO KEQAAI. ZEKOUUTIWOTE TO TIAVW HEPOG TNG
TaTEToapPiag. AQaIPETTE TO PagIAaPAKI, Ta pagiAapdkia Twy {wvwv Kai TG idig {wveg (PwToypaia 30 kar 31).
ZexwpioTe To UTTOGOTPWHA Tou Kabiopatog. H Bacikh TammeToapia Tou kabiopartog a@aipeital kal TpaBIETal.
(PwToypagia 32).

2. Yuvapuohdynon Tng Tatretoapiag: MNa TNV ouvappdoAdynon TngG TATTEToOPIAg, TTAPAKAAW ETTavaAdBETe Ta idia
BrpaTa TNV avTioTpoPn oEIpd.




BAXXHO! COXPAHUTb ANA JANbHEALLNX
CMPABOK.MPOYMTATb! FAL

MHCprKLIMK) no aKcnnyataumu HeOGXOAMMO COXpPaHATb B Te4eHUe Bcero
cpoka cnyx6bl yHUBepcanbHOW AeTCKOM yaepXuBarLLen cuctemMbl!
1. OT10 YcoBeplueHCTBOBaHHAA AeTckas yaepxusatowas cuctema (YOYC) ¢ yHuBepcanbHbIM peMHem
(ananasoH pocta: 76—105 cm/MakcmanbHbI Bec nonb3osatens: 18 kr). OHa ono6peHa Mpasunamu OOH Ne
129 Ans ncnonb3oBaHUs rMNaBHbIM 06pa30M B «YHI/IBepCaJ'IthIX NONOXEeHUAX cuasa», Kak yKasaHo
NPOV3BOANTENSIMU TPAHCTOPTHbLIX CPEACTB B PyKOBOACTBE NOJb30BATENs TPAHCMOPTHOTO cpeacTsa. B cryyae
COMHEHUI MPOKOHCYNLTUPYITECh C MPOW3BOAWTENEM YCOBEPLIEHCTBOBAHHOW AETCKON yAepXuBaroLei
CUCTEMbI U C NpoAaBLIOM.
370 ycoBepLUEHCTBOBaHHas AeTckas yaepxusatowas cuctema [letckoe cupeHbe-6yctep i-Size (100-150
cm). OHa opo6peHa Mpaeunamm OOH Ne 129 ans ucnonb3oBaHus rMaBHbIM 06pasoM «B MOMOXEHUSIX cuas i-
Size», KaK ykaszaHo Npon3BoAMTENSMMU TPAHCMOPTHbLIX CPEACTB B PYKOBOACTBE NONb3oBaTens TpaHCNOPTHOTO
cpeacTea. B cnyyae COMHEHMI MPOKOHCYMBTUPYTECH C NPOU3BOANUTENEM YCOBEPLLIEHCTBOBAHHON AETCKOI
y,qep)KVIBaIOLLLeVI CUCTEMBbI NN C NPpoAaBLOM.
2. MoXHO OXWAaTb B OTHOLLEHWW YCTaHOBKM CUCTEMbI, YTO OHa By/leT COOTBETCTBOBATL, €CIN U3TOTOBUTENb
yKkasan B MHCTPYKUUM MO 3KCniyaTauum TpaHCNopTHOro cpeactaa, ycraHoke YYC i-Size atoit Bo3pacTHoOW
rpynnbl.
3. O1ageTckas yaepxuBaloLLas cuctema knaccuuumpyeTes kak i-Size npy Gonee CTporx ycroBusix, Yem Te,
KOTOpbI€ NPUMEHANNCH K NpeablAyLnUM MoAenNsM, He CoONpoBoOXAaeMbiM HAaCTOALLUM NPUMEYHaHNEM.
4. 310 aBTOKpPEC0 0406PEHO AN UCNONbL30BaHUA CO CrieAYHLLIMMMN COoco6aMm yCTaHOBKM:
YCTAHOBKA MO X0y ABMXXEHUA: ECE R129/03 YAYC ¢ yHMBepcanbkHbIM p ™
no xoAy ABWXeHUs, pocT 76—105 cm u Bec pe6eHka <18 Kkr, c peMHeM 6e30MacHOCTU ANsA B3pOChbIX;
YCTAHOBKA MO Xoay ABMXEHUA: ECE R129/03 YAYC petckoe cuaeHbe-6ycTep I-Size no xopy
ABWXKeHUs1, pocT 100-150 cm, c pemHem 6€30MacHOCTM ANA B3POCbIX.

(Ba)KHble WHCTPYKLMU NO 6e30naCHocm!)

1. BHUMAHUE! TeBepable n nnacTukoBble AeTanu yCOBEPLIEHCTBOBAHHOW [EeTCKOW
YAEPXUBatoLLEe CUCTEMbI AOMKHbI pacrnonarateCs v ycTaHaBNMBaTbCS Takum 06pasom, 4Tobbl npn
HOpMarnbHOW 3KCrnyaTauuy TPaHCMOPTHOTO CPeACcTBa OHW He MOMM BbiTb 3axaTbl CABWKHBLIM
CUAEHbEM UNKW ABEPbLIO TPAHCMOPTHOTO CPEACTBA.

2. BHUMAHME! Bce pemHu, Kpensilwme yaepXuBartoLLylo CUCTEMY K TPAHCMOPTHOMY CPefCTBY,
[OMKHbI BbITh HATSIHY ThI, BCE PEMHU, yAepXXuBatoLLme pebeHka, 4OKHbI ObiTb OTPerynnpoBaHsb! no
pa3mepy Tena pebeHka. Henbas fonyckaTb nepekpyymBaHue peMHen.

3. BHUMAHME! KpaiiHe BaxHO obecneuntb NCNoMb30BaHWE MOSICHOTO PEMHS Tak HU3KO, YTOObI
Ta3 bblN HAaleXHO 3aKkpenneH.

4. BHUMAHMUE! PekomeHayeTca 3amMeHATb YyCTPOWCTBO, €CNM OHO MoABeprinoch
paspyLUMTENIbHOMY MeXaHU4YeCKOMY BO3LENCTBUIO B pesyrbTaTe aBapuu.

5. BHUMAHUE! BHOCUTb N3MEHEHWS U JOMOMHEHNS B YCTPOWCTBO 6e3 paspeLueHust opraHa no
yTBEPXAEHMO TUna onacHo. CyLecTByeT ONacHOCTb, ECINW He CNEA0BaTb TOYHO UHCTPYKLMSM MO
YCTaHOBKe, MPEA0CTaBMNEHHbLIM MPOU3BOAUTENEM AETCKON yAePKUBAIOLLEN CUCTEMBI.

6. BHUMAHME! Ecnu kpecno He ocHalleHO TKaHeBbIM YEXIoM, ero crneayet 6epeyb OT COMHEYHbIX
nyyeit, Tak Kak B NPOTUBHOM Cy4ae OHO MOXET OKa3aTbCsi CIINLLIKOM ropsiuvm Ans Koxu pebeHka.

7. BHUMAHMUE! He octaenaTtb geten 6e3 mpucmoTpa B YCOBEpLUEHCTBOBAHHOW [ETCKOW
YAepXuBaloLLEen cucteme.

8. BHUMAHME! Hagnexawmm obpa3om 3akpennsaite 6arax unv gpyrve npeaMetbl, KoTopble
MOryT CTaTb I'IpVI‘-WIHOI;I TpaBM B Criyyae CTOnNKHoBeHMSA!

9. BHUMAHME! He ncnonbayiTe ycoBepLUEHCTBOBaHHYO AETCKYyI0 YAepX1BaloLLyto cuctemy 6es
yexnal

10. BHUMAHUE! He 3ameHsiTe 4yexon yCOBEpPLUEHCTBOBAHHOW [ETCKOW yAepXuBatoLen
cucTeMbl 4eM-nnbo ApyruM, KpoMe PeKOMEHAOBAHHOro NPOU3BOAMTENEM, MOCKOMbKY Yexon
SBMSETCH HEOTbEMIEMON HYaCTbi0 AKCMNYaTaALMOHHBIX XapaKTePUCTUK yAePKUBAIOLLIEN CUCTEMBI.
11. BHUMAHMUE! MNepuognyeckn npoBepsnTe peMHN Ha U3Hoc, yaenss ocoboe BHUMaHne Mectam
KpenneHus, 3almutam 1 perynnpoBoYHbLIM ycTporcTeam!




12. BHUMAHMUE! He ocTaBnsiiTe nNpsixky YacTWYHO 3aKpbITON, OHa AOMkKHa GbiTb 3abrnokuposaHa,
Korfa Bce JeTanu 3a4encTBoBaHbl. B crnyyae BO3HUKHOBEHWS Ype3Bbl4aNHO CUTYaLMK Bbl [OIHKHbI
MMeTb BO3MOXHOCTb HEMeANeHHO CHATb pebeHka ¢ kpecna. Bawero pebeHka crnegyer HayuuTb
HUKOTAa He UrpaTh C NPSXKKOM.

13. BHUMAHUE! XpaHute fetckoe kpecro B 6e3onacHoM MecTe, HEAOCTYMHOM Ansi AeTen, Koraa
OHO He uCnornb3yeTcs. He Knagute TsaxXenble npegmeTbl Ha Kpecro. He ,CLOI'IyCKaIZTe KOHTaKTa
Bawero aBTOKpecrna C TakMM/U KOPPO3UOHHbIMW BeLLeCTBaMU, Kak, Harnpumep, akkymyrnatopHas
Kucnota.

14. BHUMAHMUE! MNpw ncnonb3oBaHUmM «YCOBEPLLEHCTBOBAHHOW AETCKOW yAEpXKUBaIOLLEN CUCTEMbI
i-Size» nonb3oBaTenb AOMKEH NPOYMTaTb MHCTPYKUMIO MO 3KChyatauun npousBoauTens
TpaHCcnopTHoro cpefcTaal

15. BHUMAHMUE! He ocraBnsaiiTe pebeHka B 3TOM NPefoOXpaHsIioOLLEM Kpecrne Ha ANUTENbHbI
nepvioq BpemeHu. Bo Bpems anutenbHbIX NOE3foK Aenaiite Gornblue NepepbiBOB UM CHUMaMTe
pebeHka c AeTCKoro Kkpecna.

16. BHUMAHMUE! He ncronb3oBaTb 10 AOCTUXEHUst pebeHkom Bo3pacTa 15 mecsiLieB 1 pocTa 76 cm.
17. BHUMAHMUE! M306paxeHnss Ha TUTYNMbHOM IUCTE W BHYTPW WHCTPYKUUW MPUBEAEHbI ANs
npuMepa v MoryT OTNINYaTLCS OT pearibHOro NPoAyKTa.

18. BHUMAHMUE! He vcnonb3yiiTe ycoBepLUEHCTBOBaHHYIO AETCKYIO YAEPXKUBAIOLLYIO CUCTEMY,
eCn NONOXeHWe NPsXK peMHsi 6e30MacHOCTUN AN B3POCHbIX OTHOCUTENBHO OCHOBHbIX OMOPHbIX
TOYEK KOHTaKTa C CUAEHbEeM HeyAoBNeTBopuTensHoe. B cnyyae cComHeHuit obpatutech Kk
npousBoanTento.

19. BHUMAHME! HE ncnonb3ayiite kakne-nmbo apyrie onopHbIe TOYKW KOHTaKTa, KpOME OMUCaHHbIX
B MHCTPYKLMM U OTMEYEHHbIX Ha YCOBEPLUEHCTBOBAHHOW [ETCKOW yAepXuBalollen cucteme; B
cryyae COMHeHuit obpallaiiTeck K NpoM3BOANTEHO.

20. BHUMAHME! lMepen nepBbiM UCNONb3oBaHWEM NPOAYKTa yAanuTe C HEro BCe peknamHble
MaTepuarbl, a Takke NPUcnocobrneHuns, UCNonbayemble AN VX KPENneHWs K NpoayKTy.

ECE R129/03

(. -
BUI YTBEPXXOEHHbIX PEMHEW, KOTOPLIE AO/MXHbI BbITb B
BALLEM ABTOMOBMWIIE.

Balue aeTckoe aBTOKPECNO MOXET 6biTh ycTaHoBneHo TONMbKO no
HanpasneHuio ABWKEHNSI aBTOMOGKISA NPpY NOMOLLYM 3-TOYEUHbIX pemHei!!!
A — PemeHb 6e3onacHocTi aBTomMobuns - [lnaroHanbHbIi peMeHb

B — PemeHb 6e3onacHocTn aBToMobunst — HanbeapeHHblii pemeHb

@ BoamoxHocTk yctaHoBkum TONIBKO cuaenuia C 3-
TOYEYHbIMU PEMHAMMW!

HE UCNONb30OBATb HA CUAEHbLAX C 2-TOYEYHBbIMU PEMHAMM

| J/
WHCTPYKLUA NO CTUPKE

1. ABTOKpPECIO MOXHO MbITb TEMMOW BOAON C MbINIOM. He ncnonb3ayiTe arpecCcmBHble YUCTSALLME
cpeAcTBa, Takue kak abpasviBbl N pacTBOPUTENN.

2. O6buBky cnefyeT cTvpaTb BpyYHylo npu Temnepatype He Bbiwe 30°C. He knagute ee B
cywunky. [laiiTe o6MBKe BbICOXHYTb €CTECTBEHHBIM MyTEM.

3. MnacTukoBble AeTarM MOXHO YUCTUTb BRAXHOM Tpsinkoii. He ncrnonbayiite abpasmeebl.

4. Hvkoraa He vcnonb3yiiTe CMaskKy Unu pacTBOPUTENb A4St O4UCTKM Kakux-nnbo vacTteii kpecna.

éao':_i'(rp"cm“" 9. OcHoBa

1. MOAroNoBHIK 10. PeMeLLoK Ans perynupoBKU ANUHbI peMHEN

2' CI'IFM‘HKa 11. KHonka perynupoBku (KpblLLka KHOMKW PerynmpoBku)
3. OTBEpCTUS ANS NNEYeBbIX PEMHe 12. Pyka perynvpoBkv noaronosHuka

4. Pevin 13. Hanpasnsiowas pemHs

5. Cmsiruutenb nneyeBblx peMHen 1; '\H/IanpaBnﬂ}ou.laf! PEMHS

6. MopyLuKa crukin - MeTannuyeckuit Kpiouok Ansi COeANHEHNS NNeyeBbIX
7. Mpsvkka pemHeii.

8.

Cwmsruntens MPSAXKN @



PerynupoBka ANvHbI peMHe.

1. OcBoGoaAUTE PEMHU: HAXMUTE KHOMKY perynupoBku pemHei (11) (PoTo 1) n oAHOBPEMEHHO NOTsIHUTE
ABa nneyeBblX pemHsi (4) (PoTo 2). MpumeyaHue: He TAHWUTE cMsryaloLme ycTporncTBa peMHeN.

2. MpucTerHuTe pemHu 6e3onacHoOCTU: MomMecTuTe pebeHka B KPECHOo, 3acTerHnTe 0b6a pemHst
6e30MacHOCTM B LEHTpanbHoM npsixke (PoTo 3) v NpoTSHUTE peMeHb Yepes cepeaunHy cuaeHbs (PoTo 4).

3acTervsaHue pemHs.

1. CoeauHnTe ABa METaNNUYECKNX anemMeHTa Ha KoHLe pemHst (PoTo 5) n BcTaBbTe VX B LLIEHTPanbHyO
npsxky (Poto 6) Ao wenuka.

2. Y6eaunTechb, YUTO peMeHb 3aCTerHyT, NOTSHYB NieYeBble PEMHN BBEPX.

3. YT0GbI OTCTErHYTb PEMHU, HAXKMUTE KPACHYHO KHOMKY Ha LieHTparnbHow npsixke (PoTo 8).

PerynupoBka BbICOThLI NOATONIOBHUKA U NIeYeBbIX PEMHEe.

MoAronoBHUK MOXHO perynmpoBaTth B 9 pasnuyHbix nonoxeHusx (Goto 9). Perynvposka BbICOTbI
nneyeBbIX PeMHell (B 2-X MOMOXEHNAX) OCYLECTBNAETCA NyTeM UX NepeBoaa B ApYroe NnoroxeHue,
BbICBOGOAWB M3 Npsixku c3aau. MoTaHuTe pyyky perynuposku (12) (Poto 10), nepemecTute CnvHKy B
HYXHOE MOMOXeHWe BBEPX 1 BHU3 B 3aBUCHMOCTM OT pocTa Baluero pebeHka. OTnycTuTe pyyKy, 1 Bbl
[OSKHBI YCrblLIaTh LWENYOoK, KOTOPbIV SIBASIETCS CUTHAMNoOM TOro, YTO CnvHKa 3abnokvuposaHa. Y6eamtecs,
YTO CMMHKa NPaBUIIbHO pacnosioxeHa BOKpyr ronoBbl pebeHka (PoTo 12). MonoxeHne peMHein AoIKHO
6bITb Ha YPOBHE UNK YyTb Bbille Nney pebeHka. Y6eamtech, YTo KpenexHbie PEMHU NPaBunibHO
pacnonoxeHsl Ha nnevax pebeHka. MoAronoBHUK yAepKMBaIOLLEro Kpecna HeoBXoaAMMO OTperynmpoBaTh
Tak, 4Tobbl Mex/y nnevom pebeHka U HKHUM KpaeM NOAronoBHUKa OCTaBanoch pacCTosiHAe NPUMEPHO

B 2 nanbua (Poto 13).
('YcraHoBka aBTOKpecna)

1. MpoYHO NOMECTUTE aBTOKPECIO Ha aBTOMOBUIBHOE CUAEHbE NULIOM Briepes «Mo XOAy ABWKEHUS» U
MCI'IOJ'leyﬁTe 3-ToYeYHbIN pemeHb 6esonacHocTu ANA 3akpenneHus.

2. CHAMUTE BHYTPEHHUE NOAKNaZKN CUAEHbs, 3aTeM NOAHUMUTE NOAYLLKY Ansi ronossl (PoTo 14).

3. BakpenuTe kpecno aBToMO6UIIbHLIM peMHeM (PoTo 15), npoaes nneyeBoit pemeHb Yepes e
HanpaensioLLMe NoAronoBHUKa U cnuHku (Poto 16), a NosICHO peMeHb NPoMyCcTUTE Nof PeMELLKU 1
NOANOKOTHUK aBTOKpecna. MomecTute BHYTPEHHIOK NOAKNaAKy CuAeHbs U NoAyLIKY NOAronoBHUKa (@OTO
17).

3akpenuTe 3aX1M Anst PEMHsI B NPsHKke aBTOMOGUNS Ao wwenyka. (PoTo 18) MpykmuUTe KPecro K CUAEHBIO 1
3aTsiHUTe pemMeHb 6e30MacHOCTV aBTOMOGWTS!, MOTSHYB 3a Hero (PoTo 19) 1 y6eamnBLIMCH, YTO OH He
nepekpy4eH (Poto 7). Ybeautech, 4TO aBTOKPECNO YCTAHOBNEHO NPaBUIILHO.

Pa36opka peMeHHOM CUCTeMBbI.

1. HaxmuTe kpacHyto KHOMKY, 4TO6bl OTCTErHyTb nneyesble pemMHu (PucyHok 20).

2. CHMUMUTE MoAyLLKy C NOATONOBHUKA W NoAKnaaky Ans cupaeHus (doto 21).

3. PasbeuHuTe nneveBble PeMHU C MeTanIM4eckoro kprodka (Poto 22).

4. BuiTawuTe kpenexHble peMHU N3 OTBEPCTUSA B CIMHKE KPecna, 3aTeM CHUMUTE NIeYeBble CMArYMTENu ¢
KPENeXHbIX PEMHEN U BbIHLTE MIieYeBble PEMHU 13 Npsikkn (PoTo 23).

5. MNpopieHbTe MEeTanINYecKyio NNacTuHy Yepes CKBO3HOe OTBEPCTUE Yy OCHOBaHUS KOpryca W BbiTaluTe ee
13 BepxHero kpasi cuaeHbst (hboto 24 n 25).

6. XpaHuTe Bce pa3obpaHHbIe akceccyaphbl kpecrna.

(MapupyT pemHs 6e3onacHocTi Ans B3pocrbIxX,)

1. MapLpyT pemHsi 6e30nacHOCTV ANs B3POCHbIX, YCTAHOBKa MO XoAdy ABWXEHUS Ans pocta 76—105 cm.
PacnonoxwuTe pemeHb 6e3onacHoCTy, kak nokasaHo (PoTo 26, 27), n 3acTerHute ero Ao wenyka. MotsHute
pemeHb 6e30nacHOCTU 1 YBGeaAnTECh, YTO Npskka HaAEXHO 3abnokupoBaHa 1 peMeHb He NepekpyyeH.

2. MapLpyT peMHs 6€30MacHOCTU Ans B3POCIbIX, YCTaHOBKa MO XOAY ABWXeHWst Ans pocta 100-150 cm.
PacnonoxwuTe pemeHb 6e3onacHocTy, kak nokasaHo (Poto 28, 29), n 3acterHute ero Ao wenyka. MorsHute
pemeHb 6e30MacHoCT 1 y6eauTecs, YTo Npshkka HaAeXHo 3abrnokMpoBaHa 1 peMeHb He NepekpyyeH.

CHsaTUe OGMBKM.

1. Pasbopka — NoATAHMTE BBEPX NOArONOBHUK. OTCTErHUTE BEPXHIOI0 YacTb 06MBKU. CHUMMTE NOAYLLKY,
cmsarauTenu pemHeit n camu pemnn (doto 30 n 31). OtaennTe nogknaaky cuaeHbs. OcHoBHas obyBka
Kkpecna cHumaetcs v Bbigsuraetcs (Poto 32).

2. YcTaHoBKa 06MBKM: 4TOGbI YCTaHOBUTL OGUBKY, MOBTOPUTE OMUCAHHBIE BbilE AECTBUA B 06GpaTHOM

nopsiake.
{24



@%@’VAZNO' SACUVAJTE ZAKASNIJE
KORISCENJE.PROCITATI !

Uputstvo za upotrebu se mora €uvati do kraja veka trajanja univerzalnog
bezbednosnog sistema za decu!
1. Ovo je unapredeni bezbednosni sistem za decu sa univerzalnim pojasom (opseg visine: 76-105 cm /
maksimalna teZina korisnika: 18 kg). Odobren je prema Uredbi UN br. 129 za upotrebu uglavnom u
,Univerzalnim pozicijama za sedenje” kako su proizvodaci vozila naveli u uputstvu za upotrebu vozila. U
slu¢aju sumnje, konsultujte proizvodaca unapredenog bezbednosnog sistema za decuiili prodavca.
Ovo je unapreden sistem za sediste za decu i-Size (100-150 cm). Odobren je prema UN Uredbi br. 129 za
upotrebu uglavnom na ,pozicijama za sedenje i-Size” kako su proizvodaci vozila naveli u uputstvu za
upotrebu vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvodaca naprednog bezbednosnog sistema za decu ili
prodavca.
2. U pogledu ugradnje, moze se ocekivati da je sistem uskladen ako je proizvoda¢ naveo u uputstvu za
upotrebu vozila da je pogodan za ugradnju bezbednosnog sistema za decu |-Size USOD ove starosne grupe.
3. Ovaj bezbednosni sistem za decu je klasifikovan kao I-Size pod uslovima stroZim od onih primenjenih na
prethodne modele koji nisu praéeni ovim obavestenjem.
4. Ovo sediste automobile je odobreno za upotrebu sa slede¢im vrstama metoda ugradnje:
UGRADNJA U SMERU SAOBRACAJA: ECE R129/03 Univerzalni sigurnosni pojas USOD, u smeru
voznje od 76-105 cm i teZine deteta <18 kg., sa sigurnosnim pojasom za odrasle;
UGRADNJA U PRAVCU SAOBRACAJA: ECE R129/03 USOD deéje sediste I-Size u pravcu kretanja od
100-150 cm, sa sigurnosnim pojasom za odrasle.

(Vazna bezbednosna uputstva)

1. PAZNJA! Tvrdi delovi i plastiéni delovi naprednog bezbednosnog sistema za decu moraju
biti postavljeni i postavljeni tako da, kada je motorno vozilo u normalnom radu, ne mogu da
budu zarobljeni kliznim sedistem ili vratima vozila.

2. PAZNJA! Svi pOJasew koji prigvricuju sigurnosni sistem za vozilo moraju biti zategnuti, svi
pojasevi koji vezuju dete moraju biti podeSeni tako da odgovaraju telu deteta. Pojasevi ne bi
trebalo da se uvijaju.

3. PAZNJA! Izuzetno je vazno osigurati da se krilni pojas koristi nisko kako bi karlica bila
bezbedno priévrscena.

4. PAZNJA! PreporuCuje se da se uredaj zameni kada je bio izloZzen destruktivnom
mehani¢kom naprezanju u nesreci.

5. PAZNJA! Opasno je praviti izmene ili dodatke na uredaju bez odobrenja organa za
odobrenje tipa. Postoji opasnost ako se ne postuju taéno uputstva za montazu proizvodaca
bezbednosnog sistema za decu.

6. PAZNJA! Kada stolica nije opremljena tekstiinom presvlakom, treba je drzati dalje od
sunceve svetlosti, jer biinae mogla biti prevruca za degiju kozu.

7.PAZNJA! Ne ostavljajte decu bez nadzora u naprednom bezbednosnom sistemu za decu.

8. PAZNJA! Propisno obezbedite svaki prtljag ili druge predmete koji mogu da izazovu
povrede u slu¢aju sudara!

9. PAZNJA! Ne koristite napredni bezbednosni sistem za decu bez poklopcal

10. PAZNJA! Nemojte zameniti poklopac naprednog bezbednosnog sistema za decu ne¢im
drugim osim onim koje preporucuje proizvoda¢, posto je poklopac sastavni deo performansi
bezbednosnog sistema za decu.

11. PAZNJA! Povremeno proveravajte pojaseve da li su istroSeni, obracajuci posebnu paznju
natacke priévricivania, stitnike i uredaje za pode$avanije!

12. PAZNJAL! Ne ostavljajte kop&u delimi¢no zatvorenu, trebalo bi da bude zakljugana kada su
svi delovi zakadeni. Morate biti u mogucnosti da odmah uklonite dete iz sedista u slugaju
nuzde. Va$e dete treba nauciti da se nikada ne igra sa kopcom.

13. PAZNJA! Cuvaijte decije sediste na bezbednom mestu van domasaja dece kada se ne
koristi. Izbegavajte postavljanje teskih predmeta na stolicu. Ne dozvolite da vade auto sediste
dode u kontakt sa korozivnim materijama kao $to je kiselina iz akumulatora.




14. PAZNJA! Za ,i-Size napredni bezbednosni sistem za decu* korisnik mora proéitati uputstvo za
upotrebu proizvodaca vozila!

15. PAZNJA! Ne ostavljajte svoje dete u ovom sigurnosnom sedi$tu na duzi vremenski period.
Tokom dugih putovanja, pravite viSe pauza i sklonite dete sa sigurnosnog sedista.

16. PAZNJA! Ne koristiti pre nego $to dete navrsi 15 mesecii pre nego Sto dostigne visinu od 76 cm.
17. PAZNJA! Slike na naslovnoj strani i unutar uputstava su na primer i mogu se razlikovati od
stvarnog proizvoda.

18. PAZNJA! Nemojte koristiti napredni bezbednosni sistem za decu ako je poloZaj kopce pojasa
za odrasle prema glavnim kontaktnim tackama sediéta nezadovoljavajuci, molimo kontaktirajte
proizvodaca u slu¢aju sumnje.

19. PAZNJA! NEMOJTE koristiti nikakve druge kontaktne tacke podrske osim onih koje su opisane
u uputstvima i oznacene na naprednom bezbednosnom sistemu za decu, molimo kontaktirajte
proizvodaca u slu¢aju sumnje.

20. PAZNJA! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i uredaje
koji se koriste za njihovo pri¢vrscivanje na proizvod. ECE R129/03

UPUTSTVO ZA PRANJE

1. Auto sediste se moze Cistiti mlakom vodom i sapunom. Nemojte koristiti agresivna sredstva
za CiScenje kao Sto su abrazivi ili razredivac.

2. Presvlake moraju da se peru ruéno na maksimalnoj temperaturi od 30°C. Nemojte ga
stavljati u suSac. Dozvolite da se presvlake prirodno osusi.

3. Plasti¢ni delovi se mogu ¢istiti viaznom krpom. Nemojte koristiti abrazivna sredstva.

4. Nikada ne koristite lubrikant ili rastvara¢ na bilo kom delu sedista.

(VRSTA ODOBRENIH POJASEVA KOJE TREBATE IMATI U
KOLIMA'!

Vase decije sediste moze biti postavljeno SAMO u pravcu kretanja
automobila uz pomo¢ pojaseva sa 3-stepenal!!
A - pojas za automobil - dijagonalni remen

B - pojas za automobil - remen kaiSa

@ Mogucénost za postavljanje SAMO na sedistima sa

POJASEVIMA SA 3 STEPENA!
NE MOZE SE KORISTITI ZA SEDISTA SA POJASEVIMA SA 2
\STEPENA!
Karakteristike 9.0snova
Slika A 10. Kai$ za podeSavanje duzine kai$a
1. Naslon za glavu 11. Dugme za podesavanje (poklopac dugmeta
2. Naslon za leda zapode$avanje)
3. Rupe za pojaseve za ramena 12. Ruc¢ka za podes$avanje naslona za glavu
4. Pojasevi 13. Vodic¢ za pojas
5. Omeksivac pojasa za ramena 14. Vodi¢ za pojas
6. Jastuk za leda 15. Metalna kuka za spajanje ramenih pojaseva
7. Kopca
8. Omeksivac za kopce

Podesavanje duzine pojaseva.

1. Otpustite pojaseve: Pritisnite dugme za podeSavanje pojasa "11" (slika 1) i istovremeno povucite dva
ramena pojasa "4" (slika 2) Napomena: Nemojte vuci omeksivace pojaseva.

2. Vezite sigurnosne pojaseve: Postavite dete u sediste, pricvrstite oba pojasa u sredi$nju kopcu (slika 3) i
provucite kai$ kroz sredinu sedista. (slika 4)

Zakopcajvanje pojasa.

1. Povezite dva metalna elementa na kraju pojasa (slika 5) i umetnite ih u centralnu kopcu (slika 6) dok ne
Cujete Klik.

2. Proverite da li je pojas zaklju¢an povlac¢enjem ramenih pojaseva nagore.

3. Da biste oslobodili pojaseve, pritisnite crveno dugme na centralnoj kopci. (slika 8)



Podesavanije visine naslona za glavu i ramenog pojasa.

Naslon za glavu se moze podesiti u 9 razli¢itih polozaja (slika 9). PodeSavanje visine
pojaseva za ramena (u 2 polozZaja) vrsi se tako $to se oni pomeraju u drugu poziciju,
oslobadajuci ih od kopée pozadi. Povucite rugicu za pode$avanje (12) (slika 10), pomerite
naslon u Zeljeni poloZaj gore-dole u skladu sa visinom vaseg deteta. Pustite ru€icu i trebalo
bi da Eujete Skljocanje, $to je signal da je naslon zaklju¢an. Uverite se da je naslon pravilno
postavljen oko glave deteta. (Slika 12). Polozaj pojaseva treba da bude na nivou ili malo
iznad ramena deteta. Uverite se da sigurnosni pojasevi pravilno stoje preko ramena
deteta. Naslon za glavu sigurnosnog sediSta mora biti podeSen tako da obezbedi
rastojanje od oko 2 prsta izmedu detetovog ramena i donje ivice naslona za glavu. (slika

13)
(_ Montiranje sedista )

1. Postavite auto sediste ¢vrsto na sediste automobila okrenuto napred ,u smeru
voznje“ikoristite pojaseve sa 3 taCke.

2. Uklonite unutrasnje jastucice sedista, a zatim podignite jastuk za glavu (slika 14)
3. Vezite sedite auto pojasom (Slika 15) tako $to cete pojas provuéi kroz dve
vodice naslona za glavu i leda (Slika 16), a pojas provucite ispod traka i naslona za
ruke sedita. Postavite unutrasnju podlogu sedista i jastuk za glavu (slika 17).
Pri¢vrstite kop€u za pojas u kopCu vozila dok ne klikne. (Slika 18) Postavite
pomocno sediste na sediste i zategnite pojas tako $to cete ga povuéi (Slika 19) i
paziti da nije uvrnut (Slika 7). Proverite da li je sediSte pravilno postavljeno.

Demontaza sistema kaiSa.

1. Pritisnite crveno dugme da biste oslobodili pojaseve (slika 20)

2. Uklonite jastuk sa naslona za glavu i jastuka sedista (slika 21)

3. Otkacite ramene pojaseve sa metalne kuke (slika 22)

4. Izvucite pojaseve iz otvora naslona, zatim skinite jastu¢ice za ramena sa
pojasevaipojaseve sa kopce.(Slika 23)

5. Provucite metalnu plodu kroz otvor na dnu kucista i izvucite je sa gornje ivice
sedista (Slika 24i25)

6. Odlozite svu rastavljenu dodatnu opremu sa stolice.

(Trasa sigurnosnih pojaseva za odrasle)

1. Trasa sigurnosnog pojasa za odrasle, postavljanje u smeru voznje za visinu 76-105 cm
Pojas postavite kao $to je prikazano na (Slika 26 ,27) i vezite dok ne Cujete ,klik". Povucite
sigurnosni pojas da biste bili sigurni da je kop&a pravilno zaklju€ana i da pojas nije uvrnut.
2. Trasa sigurnosnog pojasa za odrasle, montaza u smeru voznje na visini od 100-150
cm.Postavite pojas kao $to je prikazano na (slika 28,29) i vezite ga dok ne Cujete
,Skljocanje”. Povucite sigurnosni pojas da biste bili sigurni da je kop¢a pravilno zaklju¢ana
ida pojas nije uvrnut.

Uklanjanje presvlake.
1. Demontaza - povucite naslon za glavu. Otkacite vrh ukrasa. Skinite jastuk, jastuke za
pojaseve i pojaseve (fotografije 30 i 31). Odvojite podlogu sedista. Glavni tapacirung
stolice se skidaiizvlaci.(Slika 32)
2. Postavljanje presvlake: Da biste postavili presvliake, ponovite gore navedene korake
obrnutim redosledom.

D



G FONTOS! ORIZZE MEG TOVABBI
HIVATKOZASHOZ.OLVASSA EL!

A hasznalati utasitast az univerzalis gyermekbiztonsagi rendszer teljes
élettartama alatt meg kell 6rizni!
1. Ez egy fejlett univerzalis gyermekbiztonsagi 6v-rendszer (magassag tartomany: 76-105 cm/felhasznald
maximalis sulya: 18 kg). Az ENSZ 129. Rendelete szerint jovahagyott féként ,univerzalis tiléshelyzetekre”
vonatkozolag, ahogy erre a jarmi gyartdi ramutatnak a jarmid hasznalati Utmutatéjaban. Kétség esetén
forduljon a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer gyartojahoz vagy a kereskedéhoz.
Ez egy fejlett gyermekbiztonsagi rendszer. I-Size emelt szinti gyermekuilés (100-150 cm). Az ENSZ 129.
szamu Rendeletének megfeleléen foként "i-Size Uléshelyzetekben" valé hasznalatra vonatkozélag
engedélyezve, ahogy erre a jarmi gyart6i ramutatnak a jarmd hasznalati Gtmutatéjaban. Kétség esetén
forduljon a fejlett gyermekbiztonséagi rendszer gyartjahoz vagy a kereskedéhoz.
2. Afelszerelést illetéen a rendszer varhatoan megfelel6 abban az esetben, ha a gyartd a jarmi hasznalati
utmutatéjaban feltiintette, hogy az alkalmas az adott korosztalyba tartozé I-Size univerzalis
gyermekbiztonsagi rendszer felszerelésére.
3. Ez a gyermekbiztonsagi rendszer |-Size kategoériaba kertilt besorolasra, szigorubb feltételek mellett,
mint a korabbi modellek, amelyekhez nem mellékelt ez a megjegyzés..
4.Ezazautosiilés a kdvetkezé tipusu felszerelési modszerek alkalmazasaval engedélyezett:
A FORGALOM IRANYABAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 univerzalis
gyermekbiztonsagi 6v-rendszer a forgalom iranyaban, 76-105 cm magassag, a gyermek sulya <18
kg, felnétt biztonsagi dvvel;
A FORGALOM IRANYABAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03 univerzalis
gyermekbiztonsagi rendszer |-Size emelt szintii gyermekiilés, 100-150 cm, feln6tt biztonsagi 6vvel.

(Fontos biztonsagi utasitasok! )

1. FIGYELEM! Afejlett gyermekbiztonsagi rendszer szilard és mlianyag részeit ugy kell elhelyezni
és felszerelni, hogy a gépjarmi normal mikédése kézben ne szorulhassanak be csusztathato tlés
vagy jarmdaijto altal.

2. FIGYELEM! Minden 6vnek, amely a biztonsagi rendszert a jarmiihéz rogziti, feszesnek kell
lennie, a gyermeket rogzité dveket a gyermek testéhez kell igazitani. Az 6veknek nem szabad
megcsavarodnia.

3. FIGYELEM! Rendkivul fontos annak biztositasa, hogy a kétpontos 6vet alacsonyan hasznaljuk
annak érdekében, hogy a medence biztonsagosan rogzitve legyen.

4. FIGYELEM ! Javasolt a szerkezetet kicserélni, ha az baleset kévetkeztében rongald
mechanikai igénybevételnek volt kitéve.

5. FIGYELEM! Veszélyes valtoztatasokat vagy kiegészitéseket végezni a szerkezeten a tipust
jovahagyo hatésag engedélyezése nélkil. Veszélyes lehet ha a gyermekbiztonsagi rendszer
gyartoja altal megadott felszerelési utasitasokat nem tartjak be pontosan.

6. FIGYELEM! Ha az ulés nincs textilhuzattal ellatva, akkor napfénytél tavol kell tartani, mert
kilénben tul meleg lehet a gyermek bérének.

7. FIGYELEM! Nem szabad gyermekeket felligyelet nélkil hagyni a fejlett gyermekbiztonsagi
rendszerben.

8. FIGYELEM! Ro&gzitsen megfeleléen minden csomagot vagy egyéb olyan targyat, amely
Utk6zés esetén sérllést okozhat!

9. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert a burkolata nélkul hasznalni.

10. FIGYELEM! ! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer burkolatat semmilyen egyébre
cserélni, csak olyanra, amelyet a gyartd ajanl, mert a burkolat a biztonsagi rendszer mikédési
jellemzGinek elvalaszthatatlan részét képezi.

11. FIGYELEM! Rendszeresen ellendrizze az 6vek kopasat, kulonds figyelmet forditva a rogzitési
pontokra, a védbszerkezetre és a bedllitd szerkezetekre!

12. FIGYELEM! Ne hagyja a csatot félig zarva, mert teljesen zarva kell lennie, amikor minden
alkatrész miikddésben van. Stirgés esetben azonnal le kell tudnia venni a gyermeket az tlésrol.
Gyermekét meg kell tanitani, hogy soha ne jatsszon a csattal.




13. FIGYELEM! Amikor nincs hasznalatban a gyermekulés, tarolja azt biztonsagos helyen, ahol
gyermekek nem férhetnek hozza. Ne helyezzen nehéz targyakat az tilésre. Ugyeljen arra, hogy az
autésulés ne érintkezzen mar6 hatasu anyagokkal, mintpéldaul elemekben hasznaltsavval.

14. FIGYELEM! Az "i-Size fejlett gyermekbiztonsagi rendszer" esetében a felhasznalonak el kell
olvasnia a jarm( gyartéjanak hasznalati Gtmutatojat.

15. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét a biztonsagi tilésen hosszu ideig. Hosszu utakon tébbszor is
pihenjen és vegye le a gyermeket a biztonsagi tilésrol.

16. FIGYELEM! Nem hasznalhaté a gyermek 15 honapos kora el6tt és 76 cm-es magassag
elérése el6tt.

17. FIGYELEM! A cimlapon és a hasznalati utasitason belll szereplé képek csak példak és
kulénbozhetnek a valos terméktol.

18. FIGYELEM! Ne haszndlja a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert, ha a felnétt biztonsagi 6v
csatjanak helyzete az Ulés f6 érintkezési pontjaihoz képest nem kielégité. Kétség esetén forduljon
agyartohoz.

19. FIGYELEM! NE hasznaljon mas érintkezési pontot az Utmutatéban leirtaktol és a fejlett
gyermekbiztonsagi rendszeren megjeloltektdl eltéréen. Kétség esetén forduljon a gyartohoz.

20. FIGYELEM! A termék elsé haszndlata el6tt tavolitson el réla minden reklamanyagot és a
reklamok régzitéséhez hasznalt eszkdzoket. ECE R129/03
MOSASI UTMUTATO

1. Az autéstilés langyos vizzel és szappannal tisztithat6. Ne hasznaljon agressziv tisztitészereket,
példaul suroloszert vagy higitot.

2. Akarpitot kézzel kell mosni, legfeljebb 30°C-on. Ne tegye szaritdgépbe. Hagyja a karpitot
természetes moédon megszaradni.

3. Amlianyag részek nedves ruhaval tisztithatok. Ne hasznaljon surolészert.
4 Soha e o A . i b

A JOVAHAGYOTT OVEK TiPUSA, AMELYET AZ AUTOJABA
BE KELL SZERELTETNI

Ababaiilése CSAK az auto Utiranyaba szabad beszerelni 3
pontos biztonsagi dvek szgitségével !!!

A - Ajarmii biztonsagi 6ve - Atiés heveder
B - A jarmi biztonsagi 6ve - Vizszintes heveder

@ CSAK 3 PONTOS BIZTOSAGI OVEKKEL felszerelt
Ulések hasznélatara van lehetéség!

NEM LEHET HASZNALNI 2 PONTOS BIZTOSAGI OVEKKEL

\ felszerelt iiléseken ! J
Jellemzék 8. Ovcsat parna
A kép 9.Alap
1. Fejtamla 10. Szij az 6vek hosszanak beallitasahoz
2. Hattamla 11. Beallitd gomb (A beallitogomb kupakja)
3. Nyilésok a vallpantokhoz 12. Fejtamla beallité kar
4. Ovek 13. Ov vezetd
5. Vallsvek parnaja 14. Ov vezetd
6. Tamla parna 15. Fém kampo a vallovek csatlakoztatasahoz
7. Ovcsat

Az 6vek hosszanak beallitasa

1. Az 6vek meglazitasa: Nyomja meg az 6v beallité gombjat -"11" (1. kép), és ezzel egyidejiileg hizza meg a
kétvallovet -"4" (2. kép). Megjegyzés: Ne huzza az 6vek parnazott részét.

2. Az 6vek megfeszitése: Helyezze a gyermeket az tilésbe, régzitse a két Gvet a kozépsd csatban (3. kép) és
huzza meg a hevedert az tlés kozepén (4. kép).

Az 6v bekapcsolasa

1. Csatlakoztassa az 6v végén 1évo két fémrészt (5. kép), és dugja be 6ket a kdzépsé csatba (6. kép), amig
kattanastnem hall.

2.Avallévek felfelé huzasaval ellenérizze, hogy az év jol be van-e kapcsolva.

3. Az 6vek kioldasahoz nyomja meg a kdzépsd csaton [€vé piros gombot. (8. kép)



Afejtamla és a vallovek magassaganak beallitasa

Afejtamla 9 kiilénbdzd pozicidba allithatod be (9. kép). Avalldvek magassaganak beallitasa (2
poziciéba) mas pozicioba mozditas altal torténik, a hatsé csatbol kioldva. Hizza meg a
bedllitd kart (12) (10. kép), mozditsa a tamlat a kivant helyzetbe felfelé és lefelé gyermeke
magassaganak megfeleléen. Engedje el a beallitd kart, egy kattanast kell hallania, ami azt
jelzi, hogy a tamla megfeleléen rogzitett. Kérjik bizonyosodjon meg arrdl, hogy a fejtamla
megfeleléen van beallitva a gyermek feje koriil (12. kép).

Az 6vek megfeleld helyzete a gyermek vallainak magassagaban vagy azoktdl kicsit feljebb
van. Gy6z6djon meg arrol, hogy az 6vek megfeleléen illeszkednek a gyermek vallaira. A
biztonsagi Ulés fejtamlajat ugy kell beallitani, hogy kortlbelll 2 ujjnyi tavolsag legyen a
gyermek valla és a fejtamla als6 széle kdzott. (13. kép).

Aziilés felszerelése

1. Helyezze a gyermekulést stabilan az autosulésre el6re néz6 iranyban, "a kozlekedés
iranyaban", és hasznalja a 3 pontos biztonsagi évet régzitéshez.

2. Tavolitsa el az Gilésen |évE betétet, majd emelje fel a fejparnat (14. kép).

3. Rogzitse az tlést az autd biztonsagi 6vével (15. kép) Ugy, hogy a vallovet a fej és a hattamla
két vezetdjén keresztill huzza at (16. kép), majd vezesse at a kétpontos dvet az ulés kis dvei
és kartamaszai alatt. Helyezze el a bels6 betétet és a fejtamla parnat (17. kép).

Rogzitse az 6vcsipeszt a jarmU csatjaban - megfelel6 elhelyezés esetén kattano hangot kell
hallania (18. kép). lllessze szorosan a gyermekulést az autdsiilésre, hizza meg a biztonsagi
ovet, hogy feszes legyen (19. kép), és ellenérizze, hogy nem csavarodott-e meg (7. kép).
Gy6z8djon meg arrol, hogy az Ulés megfelelen van felszerelve.

(Az 6vrendszer szétszerelése)
1.Nyomja meg a piros gombot a vallévek kioldasahoz (20. kép).
2.Vegye kiaz Ulés betétet és a parnat a fejtamlabol (21. kép).
3.Akassza le a valléveket a fém kampordl (22. kép).
4 Huzza ki a biztonsagi 6veket a hattamla nyilasabol, majd vegye le a vallparnakat az 6vekrél és
avalléveket a csatrdl. (23. kép)
5.CsuUsztassa at a fémlemezt a korpusz aljan atmend nyilason keresztiil és huzza ki az ilés
felsé szélébdl (24. és 25. kép).
6.0rizze meg a szétszerelt szék 6sszes tartozékat.

Felnétt biztonsagi 6v utvonala

1. Felnétt biztonsagi 6v Utvonala, felszerelés a kdzlekedés iranyaban, 76-105 cm magassagra.
Helyezze el a biztonsagi 6vet az abran lathaté moédon (26.és 27. kép), és kapcsolja be —
megfeleld helyzetben kattand hangot kell hallania. Hizza meg a biztonsagi 6vet, hogy
megbizonyosodjon arrél, hogy a csat megfeleléen van bekapcsolva, és az 6v nincs
megcsavarodva.

2. Felnétt biztonsagi 6v utvonala, felszerelés a kézlekedés iranyaban, 100-150 cm
magassagra. Helyezze el a biztonsagi 6vet az abran lathaté médon (28.és 29. kép), és
kapcsolja be — megfelel6 helyzetben kattand hangot kell hallania. Hizza meg a biztonsagi évet,
hogy megbizonyosodjon arrél, hogy a csat megfeleléen van bekapcsolva, és az 6v nincs
megcsavarodva.

Akarpit eltavolitasa

1. Szétszerelés - huzza ki felfelé a fejtamlat. Tavolitsa el/gombolja ki a karpit fels6é részét.
Tavolitsa el a parnat, az 6vparnakat és magukat az 6veket (30. és 31. kép). Vélassza le a
betétet az Ulésrél. Az tlésen v karpit nagyobb része lehlizasra és eltavolitasra keril.(32.
kép).

2. A karpit felszerelése: A karpit felszereléséhez ismételje meg a fenti Iépéseket forditott
sorrendben. @



DULEZITE! UCHOVEJTE PRO DALSI
POTREBU. PRECTETE!

Tento navod k pouziti je nutné uchovat po celou dobu Zivotnosti tohoto
universalniho détského zadrzného systému!

1. Toto je Universalni zdokonaleny détsky pasovy zadrzny systém (rozmezi vysky: 76-105 cm /
maximalni vaha ditéte: 18 kg). Je schvaleny v souladu s Pfedpisem ¢.129 OSN o pouziti pfedevs§im v
LUniversalnich pozicich sezeni, jak uvadéji vyrobci dopravnich prostiedkl ve svych navodech pro
uzivatele dopravniho prostredku. V pfipadé pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo prodejcem tohoto
zdokonaleného détského zadrzného systému.
Toto je zdokonaleny détsky zadrzny systém Zdvizna détska sedacka I-Size (100-150 cm). Je schvalena
v souladu s Pfedpisem €.129 OSN o pouziti pfedevsim v ,Universalnich pozicich sezeni*, jak uvadéji
vyrobci dopravnich prostiedkt ve svych navodech pro uzivatele dopravniho prostiedku. V pfipadé
pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo prodejcem tohoto zdokonaleného détského zadrzného
systému.
2. Ohledné montaze Ize ocekavat, ze tento systém bude vhodny, pokud vyrobce v navodu na pouziti
dopravniho prostiedku uvedl, Ze tento je pfizptusobeny k instalaci |-size UDZS této vékové skupiny.
3. Tento universalni détsky zadrzny systém (UDZS) je klasifikovany jako I-Size za podminek, které jsou
pFisnéjsinez u predchozich modelu, ke kterym neni pfipojena tato poznamka.
4. Tato autosedacka je schvalena pfi pouZiti téchto typ( instalaénich metod:
INSTALACE VE SMERU JIZDY: ECE R129/03 Universalni pasovy UDZS ve sméru jizdy pro déti
vysokeé 76-105 cm o vaze < 18 kg s bezpe€nostnim pasem pro dospélé;
INSTALACE VE SMERU JIZDY: ECE R129/03 UDZS détska zdvizna sedacka I-Size ve sméru jizdy
pro déti vysoké 100-150 cm s bezpecnostnim pasem pro dospélé.

(__Dulezite beszecnostnl pokyny! )
1.POZOR! Tvrde prvky a plastove Casti zdokonaleneho detskeho zadrzneho systemu se musi umistit

anamontovat tak,

aby pfi normalnim provozu motorového prostredku se nemohly zaseknout pfi klouzani sedadla nebo
dvefidopravniho prostredku.

2.POZOR! V8echny bezpecnostni pasy, které upeviiuji bezpecnostni systém dopravniho prostredku,
musi byt napnuté,

v8echny bezpec€nostni pasy, které drzi dité, musi byt upraveny podle téla ditéte.

Nesmi se piipustit zkrouceni pasu.

3. POZOR! Mimoradné dulezité je zajistit umisténi bederniho pasu v dolni poloze, aby pevné drzel
panev.

4. POZOR! Doporucuje se vyména zafizeni, kdyz v dusledku nehody utrpélo Skodlivé mechanické
napéti.

5. POZOR! Je nebezpectné délat zmény a doplfiovani tohoto zafizeni bez schvaleni pfislusného
organu. Existuje nebezpeci nasledkem nepiesného dodrzovani pokynu k instalaci, danych vyrobcem
tohoto détského zadrzného systému.

6. POZOR! Pokud sedacka nema textilni potah, musi se chranit pred slunecnim svétlem, protoze by
mohla byt pFili§ horka pro détskou pokozku.

7.POZOR! Nenechavat déti ve zdokonaleném détském zadrzném systému bez dozoru.

8. POZOR! Upevnit patficné veskera zavazadla a jiné predméty, které by v pfipadé narazu mohly
zapficinitzranéni!

9. POZOR! Zdokonaleny détsky zadrzny systém se nesmi pouZivat bez jeho potahu!

10. POZOR! Potah zdokonaleného détského zadrzného systému se nesmi zaménit za zadny jiny, nez
jaky doporucuje vyrobce, protoze tento potah je neoddélitelnou soucasti provozni charakteristiky
tohoto bezpecnostniho systému.

11. POZOR! Periodicky provérovat opotfebeni pasu se zvlastni pozornosti na mista upevnéni, na
ochranné a regulujici prvky!

12. POZOR! Nenechaveijte prezku jen ¢astené uzavienou, musi byt uzaméena se véemi patficnymi
¢astmi. V pripadé spésné situace musite moci dité ihned ze sedacky vytahnout. Musite naucit své
dité, aby si nikdy s pfezkou nehralo. @




13. POZOR! Détskou sedacku uchovavat na bezpecném a détem nepfistupném misté, kdyz se
nepouziva. Na sedacku nepokladat tézké predméty. Chranit autosedacku pred stykem se Ziravymi
latkami jako je napf. kyselina z baterie.

14.POZOR! Uzivatel ,I-Size UDZS" si musi precist pfirucku vyrobce dopravniho prostfedku!

15. POZOR! Nenechavat dité v této ochranné sedacce po dlouhou dobu. Béhem dlouhé cesty délat
vice prestavek a dité z ochranné sedacky vytahnout.

16. POZOR! Nepouzivat dfive, nez dité dosahne véku 15 mésicu a vysku 76 cm.

17. POZOR! Obrazky na titulni strané i uvnitf navodu predstavuji pfiklad a mohou se liSit od
skute¢ného vyrobku.

18. POZOR! Nepouzivat zdokonaleny détsky zadrzny systém, pokud pozice spony bezpe¢nostniho
pasu pro dospélé k opornym bodiim kontaktu se sedadlem je neuspokojitelna, v pripadé pochybnosti
se prosim spojte s vyrobcem.

19. POZOR! Nepouzivat jiné oporné body ke kontaktu nez takové, které jsou uvedené v navodu a
oznacené na zdokonaleném UDZS, v pfipadé pochybnosti se prosim spojte s vyrobcem.

20. POZOR! Pred prvnim pouzitim vyrobku odstranit z ného vSechny reklamni materialy, tak jako i
pouzité prvky na jejich pfipevnénik vyrobku.

POKYNY K PRANI ECE R129/03
1. Autosedacka se mlze Cistit viaznou vodou a mydlem. NepouZzivat agresivni
Cistici prostfedky, jako jsou abraziva nebo rozfedovac.

2. Potah se musi prat ruéné za maximaini teploty 30°C. Nepouzivat suSi¢ku.
Nechte potah vyschnout pfirozenym zplsobem.

3. Plastové ¢asti se mohou ¢istit vihkou utérkou. Nepouzivat abraziva.

4. Na Zadnou ¢éast sedacky nikdy nepouZzivat mazivo a rozfedovac.

-
DRUH SCHVALENYCH PASU, KTERE JE NUTNE MIiT V
AUTOMOBILU
Vasi détskou sedacku Ize instalovat POUZE ve sméru jizdy vozidla
pomoci 3 bodovych past !!!

A - Bezpecnostni pas automobilu — Pas vedouci kfizem pres télo
B - Bezpecnostni pas automobilu — Pas vedouci pfes panev

@ Moznost instalace POUZE na sedadia S TRIBODOVYMI PA[

NESMi SE POUZIVAT NA SEDADLA S DVOUBODOVYMI PASY!

\.
Charakteristiky

Obraz A 9. Zaklad

1. 8pgrka hlavy 10. Reminek na regulaci délky past
. Opérka zad o 11. Regulujici tlagitko (Klobougek regulujiciho
. Otvory na ramenni pasy tladitka)

2
3
g ﬁz\z]&e{:gs&lﬂzﬁi}? pasy 12. Pékavn? regylafzi opérky hlavy
6. Navlek na opérku 13. Usmérfiovac pasu
7. Piezka 14, Usmérfiovac pasu

8. Navlek na prezku 15. Kovovy hak na spojeni ramennich pasu
Nastaveni délky bezpeénostnich past
1. Uvolnéni pasu: Stlacit tlacitko na nastaveni past ,11“ (obr.1) a sou¢asné potahnout
oba ramenni pasy ,4“ (obr.2). Poznamka: Netahat navleky pasu.
2. Stazeni pasl: Posadit dité do sedacky, zastrcit oba pasy do centralni prezky (obr.3) a
potahnout pasek uprostfed sedacky (obr.4).
Zapnuti bezpecnostniho pasu
1. Spojit oba kovové prvky na konci pasl (obr.5) a zasunout je do centralni prezky
(obr.6) az bude slySet cvaknuti.
2. Provéfit uzamceni pasu potahnutim ramennich pasu nahoru.
3. Kuvolnéni pasu stlacit cervené tlacitko na centralni pfezce (obr.8).



Regulace opérky hlavy a vysky ramennich past

Opérka hlavy mGze byt nastavena do 9 rGznych pozic (obr.9). Nastaveni vy$ky ramennich
pasu (ve dvou pozicich) se uskutec¢ni jejich pfemisténim do poZadované polohy uvolnénim
zadni prezky. Vytahnéte regulacni paku (12) (obr.10), posurite opérku nahoru nebo dolt do
patficné polohy podle vysky vaseho ditéte. Pustte paku, kdyz uslySite cvaknuti, je to
signal, Ze opérka je upevnéna. Prosim pfesvédCte se, Ze je opérka spravné umisténa
kolem hlavy ditéte (obr.12). Ramenni pasy musi byt na drovni ramen nebo o néco vys nad
rameny ditéte. PfesvédCte se, zda pasy jsou spravné umistény na ramenech ditéte.
Opérka hlavy na bezpe¢nostni sedacce musi byt nastavena tak, aby zajistila mezeru asi
dvou prstli mezi ramenem ditéte a dolnim okrajem opérky hlavy (obr.13).

( Instalace sedaéky )

1.Polozit sedacku na sedadlo automobilu ve sméru jizdy a pouzit 3-bodovy bezpecnostni
pas na upevnéni.

2. Odstranit vnitfni podlozku sedacky a pak zvednout opérku hlavy (obr.14)

3. Upevnit sedacku bezpecnostnim pasem automobilu (obr.15) tak, Ze ramenni pas se
vede pfes oba vodice opérky hlavy a zad (obr.16) a bederni pas se protahne pod pasky a
loketni opérku sedacky. Umistit vnitfni podlozku sedacky a polStarek opérky hlavy (obr.17).

Zasunout skobu pasu do upinac¢e automobilu, az bude slySet cvaknuti (obr.18). Zatlacit
sedacku k sedadlu a utdhnout bezpecnostni pas automobilu zatahnutim (obr.19).
Presvédcit se, Ze neni prekrouceny (obr.7). Provéfit, Ze sedacka je nainstalovana spravné.

Demontaz pasového systému

1. Stlagit Gervené tlacitko pro uvolnéni ramennich pasu (obr.20).

2. Odstranit pol$tarek opérky hlavy a podloZku k sezeni (obr.21).

3. Odepnout ramenni pasy z kovového haku (obr.22).

4. Vytahnout pasy z otvorl opéradla, pak stahnout ramenni navleky a vytahnout ramenni
pasy z prezky (obr.23).

5. Protahnout kovovou desti¢ku pfes otvor na dné korpusu a vytahnout ji pfes horni konec
sedacky (obr. 24 a 25).

6. Demontované pfislusenstvi sedacky uchovat.

Cl'rasa bezpecénostniho pasu pro dospélé)

1. Trasa bezpec¢nostniho pasu pro dospélé, instalace ve sméru jizdy pro vysku 76-105 cm.
Bezpecnostni pas vést zplsobem ukdzanym na obr. 26 a 27 a zapnout jej, az je slySet
cvaknuti. PotaZenim pasu se presvédgit, Ze upinaci spona je spravné uzaviena a pas neni
prekrouceny.

2. Trasa bezpecnostniho pasu pro dospélé, instalace ve sméru jizdy pro vySku 100-150 cm.
Bezpecnostni pas vést zplisobem ukézanym na obr. 28 a 29 a zapnout jej, aZ je slySet
cvaknuti. PotaZzenim pasu se presvédcit, Ze upinaci spona je spravné uzaviena a pas neni
prekrouceny.

Sundani potahu

1. Sundani — potahnout nahoru opérku hlavy. Odepnout horni ¢ast od potahu. Odstranit
polstarek, navleky paslti a samotné pasy (obr.30 a 31). Oddélit podlozku sedacky. Zakladni
potah sedacky uvolnit a stdhnout (obr.32).

2. Navlékani potahu: opakujte prosim horni postup v opa¢ném poradi.
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WICHTIG! ZUM SPATEREN
NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
SEN!

@ Die Gebrauchsanweisung ist wahrend der gesamten Lebensdauer
des universellen Kinderriickhaltesystems aufzubewahren!

1. Dies ist ein universelles erweitertes Kinderriickhaltesystem (H6henbereich: 76-105 cm/maximales
Benutzergewicht: 18 kg). Es ist gemal der UN-Regelung Nr. 129 hauptséachlich fir die Verwendung in
Luniversellen Sitzpositionen* zugelassen, wie von den Fahrzeugherstellern im Benutzerhandbuch des
Fahrzeugs angegeben. Im Zweifelsfall wenden Sie sich an den Hersteller des erweiterten
Kinderruickhaltesystems oder an den Handler.
Dies ist ein erweitertes Kinderrtckhaltesystem Kindersitzerhéhung i-Size (100-150 cm). Es ist geméaf der
UN-Regelung Nr. 129 hauptséchlich fur die Verwendung in ,i- Size- Sitzpositionen” zugelassen, wie von den
Fahrzeugherstellern in der Bedienungsanleitung des Fahrzeugs angegeben. Im Zweifelsfall wenden Sie
sich anden Hersteller des erweiterten Kinderriickhaltesystems oder an den Handler.
2. Bei der Montage ist davon auszugehen, dass das System den Anforderungen entspricht, wenn der
Hersteller in der Betriebsanleitung des Fahrzeugs angegeben hat, dass es fur die Montage eines |-Size-
Kinderriickhaltesystems dieser Altersgruppe geeignetist .
3. Dieses Kinderriickhaltesystem wird unter strengeren Bedingungen als die fiir Vorgdngermodelle ohne
diesen Hinweis geltenden Bedingungen in die |-Size eingestuft.
4. DieserAutositz ist fir die Verwendung mit den folgenden Ir ionsarten zug
EINBAU IN VERKEHRSRICHTUNG: ECE R129/03 universelles erweitertes Klnderruckhaltesystem,
in Fahrtrichtung von 76-105 cm und Kindergewicht <18 kg, mit einem Sicherheitsgurt fiir
Erwachsene;

EINBAU IN VERKEHRSRICHTUNG: ECE R129/03 universelles erweitertes Kinderriickhaltesystem
Kindersitzerhéhung I-Size in Fahrtrichtung von 100-150 cm, mit einem Sicherheitsgurt fiir
Erwachsene

(Wichtige Sicherheitsanweisungen!)

1. VORSICHT! Die Hartteile und Kunststoffteile des erweiterten Kinderriickhaltesystems
mussen so angeordnet und eingebaut werden, dass sie im normalen Betrieb des Kraftfahrzeugs
nicht durch einen verschiebbaren Sitz oder eine Fahrzeugtur eingeklemmt werden kénnen.

2. VORSICHT! Alle Gurte, die das Ruickhaltesystem am Fahrzeug befestigen, mussen gestrafft
sein, alle Gurte, die das Kind zuriickhalten, miissen an den Kérper des Kindes angepasst sein.
Die Gurte durfen nicht verdreht sein.

3. VORSICHT! Es ist duRerst wichtig, darauf zu achten, dass der Beckengurt tief angelegt wird,
damit das Becken sicher fixiert wird.

4. VORSICHT! Es wird empfohlen, das Gerat auszutauschen, wenn es bei einem Unfall
zerstorerischer mechanischer Belastung ausgesetzt war.

5. VORSICHT! Es ist geféhrlich, ohne Genehmigung der Typgenehmigungsbehdrde
Anderungen oder Ergédnzungen am Gerat vorzunehmen. Es besteht Gefahr, wenn die
Einbauhinweise des Herstellers des Kinderriickhaltesystems nicht genau befolgt werden.

6. VORSICHT! Wenn der Stuhl nicht mit einem Textilbezug ausgestattet ist, sollte er vor
Sonneneinstrahlung geschitzt werden, da er sonst zu heiB fur die Haut des Kindes werden kann.
7.VORSICHT! Lassen Sie Kinder im erweiterten Kinderriickhaltesystem nicht unbeaufsichtigt.
8. VORSICHT! Sichern Sie ordnungsgemaf das Gepack und andere Gegensténde, die bei
einem Aufprall zu Verletzungen fiihren konnen!

9. VORSICHT! Benutzen Sie das erweiterte Kinderrtickhaltesystem nicht ohne seinen Bezug!
10. VORSICHT! Ersetzen Sie den Bezug des erweiterten Kinderriickhaltesystems nicht durch
etwas anderes als das vom Hersteller empfohlene, da der Bezug ein wesentlicher Bestandteil
der Leistung des Kinderruickhaltesystems ist.

11. VORSICHT! Uberprifen Sie die Riemen regelméaRig auf Verschlei und achten Sie dabei
besonders auf die Befestigungspunkte, die Sch&ivorrichtungen und die Einstellvorrichtungen!




12. VORSICHT! Lassen Sie die Schnalle nicht teilweise geschlossen, sie sollte verriegelt sein, wenn alle
Teile eingerastet sind. Im Notfall muss das Kind sofort vom Sitz entfernt werden kénnen. Ihrem Kind sollte
beigebracht werden, niemals mit der Schnalle zu spielen.

13. VORSICHT! Bewahren Sie den Kindersitz bei Nichtgebrauch an einem sicheren Ort auferhalb der
Reichweite von Kindern auf. Vermeiden Sie es, schwere Gegensténde auf den Stuhl zu stellen. Lassen
Sie Ihren Autositz nicht mit 4tzenden Substanzen wie Batteriesédure in Kontakt kommen.

14. VORSICHT! Fir ,i-Size erweitertes Kinderriickhaltesystem“ muss der Benutzer die
Bedienungsanleitung des Fahrzeugherstellers lesen!

15.VORSICHT! Lassen Sie |hr Kind nicht Giber einen langeren Zeitraum in diesem Kindersitz. Machen Sie
beilangeren Fahrten mehr Pausen und nehmen Sie das Kind aus dem Kindersitz.

16. VORSICHT! Darf nicht verwendet werden, bevor das Alter des Kindes 15 Monate tiberschritten hat
und bevor es eine KérpergréR3e von 76 cm erreicht hat.

17.VORSICHT! Die Abbildungen auf der Titelseite und in der Anleitung sind beispielhaft und kénnen vom
tatséchlichen Produkt abweichen.

18. VORSICHT! Verwenden Sie das erweiterte Kinderriickhaltesystem nicht, wenn die Position des
Sicherheitsgurtschlosses fiir Erwachsene zu den Hauptkontaktpunkten des Sitzes nicht zufriedenstellend
ist. Wenden Sie sich im Zweifelsfall bitte an den Hersteller.

19. VORSICHT! Verwenden Sie KEINE anderen Kontaktstltzpunkte als die in der Anleitung
beschriebenen und auf dem erweiterten Kinderriickhaltesystem gekennzeichneten. Bitte wenden Sie sich
im Zweifelsfall an den Hersteller.

20. ACHTUNG! Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produkts alle Werbematerialien sowie die
Vorrichtungen, mitdenen sie am Produkt befestigt wurden.

WASCHANLEITUNG ECE R129/03
1. Der Autositz kann mit lauwarmem Wasser und Seife gereinigt werden. Verwenden Sie keine
aggressiven Reinigungsmittel wie Scheuermittel oder Verduinner.

2. Die Polsterung muss bei einer Temperatur von maximal 30°C von Hand gewaschen werden. Legen
Sie sie nicht in den Trockner. Lassen Sie die Polsterung auf natirliche Weise trocknen.

3. Die Kunststoffteile kdnnen mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie keine
Scheuermittel.

4. Verwenden Sie niemals Schmiermittel oder Lésungsmittel auf irgendeinem Teil des Sitzes

ART DER ZUGELASSENEN SICHERHEITSGURTE, DIE SIE IM AUTO HABEN MUSSEN i

Die Montage lhres Kir it ist NUR in i des igs mit 3-Punkt-Gurt méglich!!! S

A - Autosicherheitsgurt — Diagonalgurt “\
B - Autosicherheitsgurt - Schenkelgurt

@ Moglichkeit der Installation NUR auf Sitzen mit 3-PUNKT-GURTEN!

NICHT AUF SITZEN MIT 2-PUNKT-GURTEN VERWENDBAR!

|
Eigenschaften 9.Basis
FotoA 10. Riemen zur Léngenverstellung der Gurte
1. Kopfstiitze 11. Einstellknopf (Abdeckung des
2. Ruckenlehne Einstellknopfs)
i. Ié%?;rfurSchulterguﬂe 12. Einstellgriff fiir die Kopfstiitze

13. Riemenflhrung

14. Riemenfiihrung

15. Metallhaken zum Verbinden der
Schultergurte

5. Weichmacher fiir Schultergurte

6. Riickenkissen

7.Schnalle

8. Schnallenweichmacher
Anpassen der Lange der Gurte.
1. Losen Sie die Gurte: Driicken Sie den Gurtverstellknopf ,11“ (Bild 1) und ziehen Sie
gleichzeitig an den beiden Schultergurten ,4“ (Bild 2). Hinweis: Ziehen Sie nicht an den
Gurtweichmachern.
2. Anlegen der Sicherheitsgurte: Setzen Sie das Kind in den Sitz, befestigen Sie beide
Sicherheitsgurte im mittleren Gurtschloss (Bild 3) und ziehen Sie den Gurt durch die Mitte
des Sitzes. (Bild 4) 35



Schnallen Sie die Gurte an.

1. Verbinden Sie die beiden Metallelemente am Ende des Gurtes (Bild 5) und stecken Sie sie in die mittlere
Schnalle (Bild 6), bis Sie ein Klicken héren.

2. Uberpriifen Sie, ob der Gurt verriegeltist, indem Sie die Schultergurte nach oben ziehen.

3.Umdie Gurte zu I6sen, driicken Sie den roten Knopf an der zentralen Schnalle. (Bild 8)

Hohenverstellung der Kopfstiitze und des Schultergurts.

Die Kopfstltze lasst sich in 9 verschiedenen Positionen verstellen (Bild 9). Die Hohenverstellung der
Schultergurte (in 2 Positionen) erfolgt durch Verschieben in eine andere Position und Lésen aus der Schnalle
auf der Ruckseite. Ziehen Sie am Einstellgriff (12) (Bild 10) und bewegen Sie die Rickenlehne entsprechend
der GroRe lhres Kindes nach oben und unten in die gewiinschte Position. Lassen Sie den Griff los und Sie
sollten ein Klickgerdusch héren, das signalisiert, dass die Rickenlehne verriegelt ist. Bitte achten Sie darauf,
dass die Rickenlehne richtig um den Kopf des Kindes positioniert ist. (Bild 12). Die Position der Gurte sollte
auf Hohe oder leicht tiber den Schultern des Kindes liegen. Stellen Sie sicher, dass die Sicherheitsgurte richtig
Uber den Schultern des Kindes sitzen. Die Kopfstiitze des Sicherheitssitzes muss so eingestellt werden, dass
zwischen der Schulter des Kindes und der Unterkante der Kopfstitze ein Abstand von ca. 2 Fingern besteht.
(Bild 13)

(Einbau des Sitzes.)
1. Stellen Sie den Autositz mit dem Gesicht nach vorne ,in Fahrtrichtung*” fest auf den Autositz und nutzen Sie
den 3-Punkt-Gurt.
2. Entfernen Sie die inneren Sitzpolster und heben Sie dann das Kopfpolster an (Bild 14).
3. Befestigen Sie den Sitz mit dem Sicherheitsgurt des Autos (Bild 15), indem Sie den Schultergurt durch die
beiden Fihrungen der Kopf- und Rickenlehne fiihren (Bild 16) und den Beckengurt unter den
Sicherheitsgurten und der Armlehne hindurchfiihren. Platzieren Sie das innere Sitzpolster und das
Kopfsttitzenpolster (Bild 17).
Befestigen Sie den Gdrtelclip im Fahrzeugschloss, bis er einrastet. (Bild 18) Befestigen Sie die Sitzerhéhung
am Sitz und spannen Sie den Sicherheitsgurt, indem Sie daran ziehen (Bild 19) und achten Sie darauf, dass er
nichtverdrehtist (Bild 7). Stellen Sie sicher, dass der Sitz richtig installiert ist.

Demontage des Gurtsystems.

1. Driicken Sie den roten Knopf, um die Schultergurte zu I6sen (Bild 20).

2. Entfernen Sie das Kissen von der Kopfstiitze und dem Sitzpolster (Bild 21).

3. Losen Sie die Schultergurte vom Metallhaken (Bild 22)

4. Ziehen Sie die Sicherheitsgurte aus der Ruickenlehnenéffnung, entfernen Sie dann die Schulterpolster von
den Sicherheitsgurten und die Schultergurte vom Gurtschloss. (Bild 23)

5. Schieben Sie die Metallplatte durch das Durchgangsloch im Gehauseboden und ziehen Sie sie aus der
Oberkante des Sitzes heraus. (Bilder 24 und 25)

6. Bewahren Sie alle demontierten Zubehérteile des Sitzes auf.

(Sicherheitsgurtroute fiir Erwachsene)

1. Sicherheitsgurtverlauf fir Erwachsene, Einbau in Fahrtrichtung fur Kérpergréfie 76-
105 cm. Legen Sie den Sicherheitsgurt wie in (Bild 26, 27) gezeigt an und befestigen Sie
ihn, bis Sie ein ,Klick“ héren. Ziehen Sie am Sicherheitsgurt, um sicherzustellen, dass das
Schloss richtig verriegeltist und der Gurt nicht verdreht ist.

2. Sicherheitsgurtverlauf fir Erwachsene, Montage in Fahrtrichtung fiir eine KérpergréRe
von 100-150 cm. Legen Sie den Sicherheitsgurt wie in (Bild 28,29) gezeigt an und
befestigen Sie ihn, bis Sie ein ,Klick® héren. Ziehen Sie am Sicherheitsgurt, um
sicherzustellen, dass das Schloss richtig verriegelt ist und der Gurt nicht verdreht ist.
Entfernen der Polsterung.

1. Demontage - Kopfstitze hochziehen. Lésen Sie die Oberseite der Polsterung.
Entfernen Sie das Kissen, die Sicherheitsgurtpolster und die Sicherheitsgurte (Bilder 30
und 31). Trennen Sie das Sitzpolster. Die Hauptpolsterung des Stuhls wird entfernt und
herausgezogen. (Bild 32)

2. Anbringen der Polsterung: Um die Polsterung anzubringen, wiederholen Sie bitte die
oben genannten Schritte in umgekehrter Reihenfolge.
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iIMPORTANTE! GUARDE PARA
FUTURAS CONSULTAS. LEA
& CUIDADOSAMENTE!

iLa instruccion de uso debe conservarse durante toda la vida util
del sistema de retencion infantil universal!

1. Se trata de un sistema de retencion infantil avanzado con cinturén universal (rango de altura: 76-105 cm /
peso maximo del usuario: 18 kg). Esta aprobado segun el Reglamento n.° 129 de la ONU para su uso
principalmente en "Posiciones de asiento universales”, segun lo especificado por los fabricantes de vehiculos
en el manual del usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte al fabricante o distribuidor del sistema de
retencion infantil avanzado.
Se trata de un asiento elevado con sistema de retencion infantil avanzado i-Size (100-150 cm). Esta aprobado
segun el Reglamento n® 129 de la ONU para su uso principalmente en "posiciones de asiento i-Size" segun lo
especificado por los fabricantes de vehiculos en el manual de usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte
al fabricante o distribuidor del sistema de retencion infantil avanzado.
2. En términos de instalacion, se puede esperar que el sistema cumpla si el fabricante ha indicado en el
manual del propietario del vehiculo que es adecuado para la instalacion de un sistema de retencién infantil
avanzado |-Size de este grupo de edad.
3. Este sistema de retencion infantil esta clasificado como |-Size bajo condiciones mas estrictas que las
aplicadas a modelos anteriores no acompafiados de esta nota.
4. Estasilla para automovil esta aprobada para su uso con los siguientes tipos de métodos de instalacion:

INSTALACION EN EL DIRECCION DEL TRAFICO: ECE R129/03 Sistema de retencion infantil con
cinturén universal en el sentido de la marcha de 76-105 cm y peso del nifio <18 kg., con cinturén de
seguridad para adultos; | |

INSTALACION EN EL DIRECCION DEL TRAFICO: ECE R129/03 asiento elevado con Sistema de
retencion infantil universal en el sentido de la marcha de 100-150 cm, con cinturén de seguridad para

adultos. (ilnstrucciones de seguridad importantes)

1. jATENCION! Los elementos duros y los elementos plasticas del sistema de retencion infantil
deben estar ubicados e instalados de manera que, cuando el vehiculo de motor esté en
funcionamiento normal, no puedan quedar atrapados por un asiento deslizante o una puerta del
vehiculo.

2. JATENCION! Todas las correas que aseguran el sistema de retencion al vehiculo deben estar
tensas, todas las correas que sujetan al nifio deben ajustarse para adaptarse al cuerpo del nifio.
No se debe permitir torcer las correas.

3. {]ATENCION! Es extremadamente importante asegurarse de que el cinturén de seguridad se
utilice en la parte baja para que la pelvis quede bien sujeta.

4. {ATENCION! EI dispositivo debe ser reemplazado cuando ha sido sometido a una carga
pesada en un accidente.

5. JATENCION! Es peligroso realizar cambios o adiciones al dispositivo sin la aprobacién de la
autoridad de aprobacion de tipo. Existe peligro si no se siguen exactamente las instrucciones de
instalacion proporcionadas por el fabricante del sistema de retencion infantil.

6. jATENCION! Si la silla de coche no esta equipada con una funda textil, manténgala alejada de
laluz solar, de lo contrario, podria estar demasiado caliente para la piel del nifio.

7.jATENCION! No deje a los nifios desatendidos en un sistema de retencion infantil avanzado.

8. JATENCION! jAsegure correctamente cualquier equipaje u otros objetos que puedan causar
lesiones en caso de colision!

9. jATENCION! jNo utilice el sistema de retencion infantil avanzado sin su fundal

10. jATENCION! No reemplace la cubierta del sistema de retencion infantil avanzado con nada
que no sea la recomendada por el fabricante, ya que la cubierta es una parte integral del
rendimiento del sistema de retencion.

11. JATENCION! jCompruebe periddicamente el desgaste de los cinturones, prestando especial
atencion alos puntos de enganche, las protecciones y los dispositivos de ajuste!
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12. JATENCION! No deje la hebilla parcialmente cerrada, debe estar blogueada cuando todas
las partes estén enganchadas. Debe poder retirar al nifio del asiento inmediatamente en caso de
emergencia. Asu hijo se le debe ensefiar anuncajugar con la hebilla.

13. JATENCION! Guarde la silla para nifios en un lugar seguro fuera del alcance de los nifios
cuando no esté en uso. Evite colocar objetos pesados sobre la silla. No permita que su silla de
automovil entre en contacto con sustancias corrosivas como el acido de la bateria.

14. ;ATENCION! Parael"Sistema de retencion infantil avanzadoi-Size", jel usuario debe leer el
manual de instrucciones del fabricante del vehiculo!

15. jATENCION! No deje a su hijo en esta silla de seguridad durante mucho tiempo. En viajes
largos, tome mas descansos y retire al nifio de la silla de seguridad.

16. JATENCION! No debe utilizarse antes de que la edad del nifio haya superado los 15 meses y
antes de que el nifio haya alcanzado una altura de 76 cm.

17. JATENCION! Las imagenes en la pagina del titulo y dentro de las instrucciones son a modo
de ejemploy pueden diferir del producto real.

18. jATENCION! No utilice el sistema de retencion infantil avanzado si la posicion de la hebilla

del cinturén de seguridad para adultos en los principales puntos de fijacién del asiento no es
satisfactoria; por favor péngase en contacto con el fabricante en caso de duda.

19. jATENCION! NO utilice otros puntos de fijacion distintos de los descritos en las
instrucciones y marcados en el sistema de retencion infantil avanzado, por favor péngase en
contacto con el fabricante en caso de duda.

20. jATENCION! Antes del primer uso del producto, retire del mismo todos los materiales
E)ublicitarios, asicomo los disg)ositivos utilizados para fijarlos al producto. ECE R129/03
NSTRUCCIONES DE LAVADO

1. El asiento del automovil se puede limpiar con agua tibia y jabén. No utilice agentes de limpieza
agresivos como abrasivos o diluyentes.

2. La tapiceria debe lavarse a mano a una temperatura maxima de 30°C. No la ponga en la
secadora. Permita que la tapiceria se seque naturalmente.

3. Las piezas de plastico se pueden limpiar con un pafio himedo. No use abrasivos.

4. Nunca use lubricante o solvente en ninguna parte del asiento.
TIPOS DE CINTURONES HOMOLAGADOS QUE DEBEN TENER EN SU COCHE
iiiSussilla para nifios SOLO puede instalarse en el sentido de la marcha del vehiculo

utilizando cinturones de 3 puntos!!!

A-Cinturén de seguridad del vehiculo - Cinturén diagonal
B - Cinturén de seguridad del vehiculo - Cinturén de regazo

@ Se puede instalar SOLO en los asientos CON CINTURONES DE 3
PUNTOS

iNO SE PUEDE UTILIZAR ENASIENTOS CON CINTURONES de 2 PUNTOS!

|

Caracteristicas 9.Base

Foto A 10. Correa para ajustar la longitud de los
1.Reposacabezas cinturones.

2.Respaldo 11. Boton de ajuste (Cubierta del boton de
3. Agujeros para las correas de los hombros ajuste)

4. Cinturones 12. Mango de ajuste del reposacabezas

5. Suavizante de cinturon de hombro 13. Guia del cinturon

6. Suavizantes de respaldo 14. Guia del cinturon

7.Hebilla 15. Gancho metéalico para conectar los
8. Suavizante de hebillas cinturones de hombro.

Ajuste de la longitud de los cinturones.

1. Suelte los cinturones: Presione el boton de ajuste del cinturén "11" (Foto 1) y al mismo tiempo
tire de los dos cinturones de hombro "4" (Foto 2) Nota: No tire de los suavizantes del cinturon.
2. Abroche los cinturones de seguridad: Coloque al nifio en el asiento, abroche ambos
cinturones de seguridad en la hebilla central (Foto 3) y pase la correa por el centro del asiento.

(Foto 4)
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Abrochar el cinturon.

1. Conecta las dos partes metélicas en el extremo del cinturén (Foto 5) e introducelas en la hebilla
central (Foto 6) hasta escuchar un clic.

2. Compruebe que el cinturén esté bloqueado tirando de los cinturones de los hombros hacia arriba.
3. Para soltar los cinturones, presione el botdn rojo de la hebilla central. (Foto 8)

Ajuste de altura del reposacabezas y del cinturén de hombro.

El reposacabezas se puede ajustar en 9 posiciones diferentes. (Foto 9). El ajuste de la altura de los
cinturones de hombro (en 2 posiciones) se realiza moviéndolos a una posicion diferente,
soltandolos de la hebilla de la parte trasera. Tire de la manija de ajuste (12) (Foto 10), mueva el
reposacabezas a la posicion deseada hacia arriba y hacia abajo segun la altura de su hijo. Suelte el
asay deberia escuchar un clic, que es una sefal de que el reposacabezas esta bloqueado. Por favor
asegurese de que el reposacabezas esté colocado correctamente alrededor de la cabeza del nifio.
(Foto 12). La posicion de los cinturones debe estar al nivel o ligeramente por encima de los hombros
del nifio. Asegurese de que los cinturones de seguridad ajusten correctamente sobre los hombros
del nifio. El reposacabezas del asiento de seguridad debe ajustarse para dejar una distancia de
aproximadamente 2 dedos entre el hombro del nifio y el borde inferior del reposacabezas. (Foto 13)
1. Coloque la silla para el automévil comodamente en el asiento del automévil mirando hacia adelante "en la
direccion de lamarcha"y use el cinturén de seguridad de 3 puntos.

2. Retire las almohadillas interiores del asiento y luego levante el cojin parala cabeza (Foto 14).

3. Abroche la silla con el cinturén del automévil (Foto 15) pasando el cinturén de hombro por las dos guias del
reposacabezas y del respaldo (Foto 16), y pase el cinturon de regazo por debajo de los cinturones de
seguridad y el reposabrazos. Coloque la almohadilla interior del asiento y el cojin del reposacabezas. (Foto
17

Sujete el clip del cinturén en la hebilla del vehiculo hasta que haga clic. (Foto 18) Presione la silla elevador
contra el asiento y abroche el cinturén de seguridad tirando de él (Foto 19) y asegurandose de que no esté
torcido (Foto 7). Asegurese de que la silla esté instalada correctamente.

Desmontaje del sistema de cinturones.

1. Presione el botén rojo para soltar los cinturones de los hombros (Foto 20).

2. Retire laalmohada del reposacabezas y del cojin del asiento (Foto 21).

3. Desenganche los cinturones de hombro del gancho metalico (Foto 22).

4. Saque los cinturones del orificio del respaldo, luego retire las hombreras de los cinturones y los cinturones
de los hombros de |a hebilla (Foto 23).

5. Deslice la placa de metal a través del orificio pasante en la base de la carcasa y extraigala del borde superior
del asiento (Fotos 24 y 25).

6. Guarde todos los accesorios desmontados de la silla.

(Ruta del cinturén de seguridad para adultog

1. Ruta del cinturén de seguridad para adultos, instalacién orientada en la direccion del
trafico para altura 76-105 cm. Coloque el cinturén de seguridad como se muestra en (Fotos
26, 27)y abrochelo hasta escuchar un "clic". Tire del cinturén de seguridad para asegurarse
de que la hebilla esté correctamente bloqueada y que el cinturén no esté torcido.

2. Ruta del cinturéon de seguridad para adultos, instalaciéon orientada en la direccion del
trafico para altura 100-150 cm. Coloque el cinturén de seguridad como se muestra en (Fotos
28,29) y abréchelo hasta escuchar un "clic". Tire del cinturén de seguridad para asegurarse
de que la hebilla esté correctamente bloqueada y que el cinturén no esté torcido.

Retirar la tapiceria.

1. Desmontaje: levante el reposacabezas. Suelte la parte superior de la tapiceria. Retire el
cojin, los cojines de los cinturones de seguridad y los propios cinturones de seguridad
(Fotos 30 y 31). Separe la almohadilla del asiento. El tapizado principal de la silla se quita
abriéndolo desde el respaldo y tirando de él (Foto 32).

2. Colocacion de la tapiceria: Para instalar la tapiceria, repita los pasos anteriores en orden
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IMPORTANT ! PASTRATI PENTRU
REFERINTE VIITOARE.
CITITI!

Instructiunile de utilizare trebuie pastrate pentru intreaga perioada de functionare a
sistemului universal pentru siguranta copiilor !

1. Se trata de un sistema de retencion infantil avanzado con cinturén universal (rango de altura: 76-105 cm /
peso maximo del usuario: 18 kg). Esta aprobado segin el Reglamento n.° 129 de la ONU para su uso
principalmente en "Posiciones de asiento universales", segun lo especificado por los fabricantes de vehiculos
en el manual del usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte al fabricante o distribuidor del sistema de
retencion infantil avanzado.
Se trata de un asiento elevado con sistema de retencion infantil avanzado i-Size (100-150 cm). Esta aprobado
segun el Reglamento n® 129 de la ONU para su uso principalmente en "posiciones de asiento i-Size" segun lo
especificado por los fabricantes de vehiculos en el manual de usuario del vehiculo. En caso de duda, consulte
al fabricante o distribuidor del sistema de retencion infantil avanzado.
2. En términos de instalacion, se puede esperar que el sistema cumpla si el fabricante ha indicado en el
manual del propietario del vehiculo que es adecuado para la instalacion de un sistema de retencién infantil
avanzado |-Size de este grupo de edad.
3. Este sistema de retencion infantil esta clasificado como |-Size bajo condiciones mas estrictas que las
aplicadas a modelos anteriores no acompafiados de esta nota.
4. Estasilla para automovil esta aprobada para su uso con los siguientes tipos de métodos de instalacion:
INSTALACION EN EL DIRECCION DEL TRAFICO: ECE R129/03 Sistema de retencion infantil con
cinturén universal en el sentido de la marcha de 76-105 cm y peso del nifio <18 kg., con cinturén de
seguridad para adultos; | |
INSTALACION EN EL DIRECCION DEL TRAFICO: ECE R129/03 asiento elevado con Sistema de
retencion infantil universal en el sentido de la marcha de 100-150 cm, con cinturén de seguridad para
adultos.

(Instructiuni de siguranta importante ! )

1. ATENTIE! Componentele rigide si piesele din plastic ale sistemului avansat pentru siguranta copiilor
trebuie asezate siinstalate in asa fel incat cand autovehiculul este in stare de functionare normala, a nu fi
posibila prinderea acestora de scaunul glisant sau de usa vehiculului.

2. ATENTIE! Toate centurile care fixeaza sistemul de siguranta pe vehicul trebuie sa fie intinse, toate
centurile care retin copilul trebuie ajustate in functie de corpul copilului. Centurile nu trebuie rasucite.

3. ATENTIE! Este extrem de important s& va asigurati ca centura de abdomen este folosita jos, astfel incat
bazinul sa fie bine prins.

4. ATENTIE! Se recomanda ca dispozitivul sa fie inlocuit atunci cand a fost supus unei solicitari mecanice
distructive intr-un accident.

5. ATENTIE! Este periculos sa faceti modificari sau completéri la dispozitiv fara aprobarea autoritatii de
omologare de tip. Exista pericol daca instructiunile de instalare furnizate de producatorul sistemului de
siguranta pentru copii nu sunt respectate intocmai.

6. ATENTIE! Dacéa scaunul nu este echipat cu husa textila, acesta trebuie tinut departe de lumina soarelui,
altfel ar putea fi prea fierbinte pentru pielea copilului.

7.ATENTIE! ! Nu |asati copiii nesupravegheati in sistemul universal pentru siguranta copiilor.

8. ATENTIE! ! Asigurati in mod corespunzator orice bagaje sau alte obiecte care ar putea provoca
vatdmari in cazul unei coliziuni!

9. ATENTIE! Nu folositi sistemul avansat pentru siguranta copiilor fara acoperirea sa.

10. ATENTIE! Nu inlocuiti husa sistemului avansat pentru siguranta copiilor cu alta decat cea
recomandatd de producétor, deoarece husa este o parte integrantd a performantei sistemului de
siguranta.
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11. ATENTIE! Verificati periodic curelele pentru semne de uzuréa, acordand o atentie deosebita punctelor
de ancorare, aparatoarelor si dispozitivelor de reglare !

12. ATENTIE! Nu |asati catarama partial inchisa, aceasta ar trebui sa fie blocata cand toate piesele sunt
cuplate. Trebuie sa puteti scoate imediat copilul de pe scaun in caz de urgenta. Copilul dvs. ar trebui sa fie
nvatat s& nu se joace niciodata cu catarama.

13. ATENTIE! Pastrati scaunul pentru copii intr-un loc sigur, departe de indeména copiilor, atunci cand nu
este utilizat. Evitati asezarea unor obiecte grele pe scaun. Nu ldsati scaunul dvs. auto sa intre in contact cu
substante corozive, cum ar fi acidul bateriei.

14. ATENTIE! Pentru ,Sistemul avansat pentru siguranta copiilor i-Size* utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni al producatorului vehiculului!

15. ATENTIE! Nu Iasatl copilul in acest scaun de siguranta pentru o perioada lunga de timp. Tn timpul
calatorulorlungl luati mai multe pauze si scoateti copilul din scaunul de siguranta.

16. ATENTIE! Anu se folosi inaintea de implinirea varstei de 15 luni de catre copil si inaintea de atingerea
naltimiide 76 cm.

17. ATENTIE! Imaginile de pe pagina de titlu si din cadrul instructiunilor sunt de exemplu si ar putea diferi
de produsul real.

18. ATENTIE! NU folositi sistemul avansat pentru siguranta copiilor in cazul in care pozitia cataramei
centurii de sigurantd pentru adulti fata de punctele principale de contact ale scaunului este
nesatisfacatoare, va rugam sa contactati producatorul in caz de indoiala.

19. ATENTIE! NU utilizati alte puncte de contact, altele decat cele descrise in instructiuni si marcate pe
sistemul avansat pentru snguranta copiilor, va rugam sa contactati producatorul in caz de indoiala.

20. ATENTIE! Tnainte de prima utilizare a produsului, mdepartatl din acesta toate materialele publicitare,

precumsi dlspozmvele folosite pentru atasarea acestora.

INSTRUCTIUNI DE SPALARE ECE R129/03
1. Scaunul auto poate fi curatat cu apa calduta si sapun. Nu utilizati agenti de curatare agresivi, cum ar fi
abrazivi sau diluant.

2. Tapiteria trebuie spalatda manual la o temperatura de maxim 30°C. Nu o puneti in uscator. Lasati
tapiteria sa se usuce natural.

3. Piesele din plastic pot fi curatate cu o carpa umeda. Nu folositi agenti abrazivi.

4. Nu utilizati niciodata lubrifiant sau solvent pe nicio parte a scaunului.

TIPUL CENTURILOR OMOLOGATE, CARE TREBUIE SA AVETI
iN MASINA

Scaunul dvs. pentru copii poate fi instalat DOAR orientat in directia
de mers a automobilului, cu ajutorul centurilor cu 3 puncte !!

A - Centuréa de siguranta a masinii — Centura diagonala

B - Centura de siguranta a masinii - Centura de sold

Posibilitate de instalare DOAR pe scaune dotate cu CENTURI
CU 3 PUNCTE!
NU POATE FI FOLOSIT PE SCAUNE CU CENTURI CU 2

\PUNCTE !
Caracteristici B j
Imagine A 8. Pernuta catarama
1. Tetiera 9. Suport ) o .
2. Spatar 10. Curea pentru ajustarea lungimii centunllor
3. Deschideri pentru centurile de umar 11. Buton de reglare (Capacul butonului de
4. Centuri reglare) o
5. Pernuta centuri de umar 12. Maner pentru reglarea tetierei
6. Pernuta spatar 13. Ghidajul centurii
7. Catarama 14. Ghidajul centurii
8. Pernuta catarama 15. Carlig metalic pentru conectarea centurilor

deumar
Reglarea lungimii centurilor
1. Eliberarea centurilor: Apasati butonul pentru reglarea centurilor ,11" (Imagine 1), trdgand simultan de
cele doua centuride umar 4, (Imagine 2) Not&: Nu trageti de pernutele centurilor.
2. Strangerea centurilor: Asezati copilul in scaun, conectati cele douad centuri in catarama centrala
(Imagine 3) si trageti banda din mijlocul scaunului. (Imagine 4)



Inchiderea centurii.

1. Conectati cele doua elemente metalice de la capatul centurii (Imagine 5) si introduceti-le in catarama
centrala (Imagine 6) pana cand auziti un clic.

2. Verificati daca centura este blocata tragand in sus centurile de umar.

3. Pentru aelibera centurile, apasati butonul rosu de pe catarama centrala. (Imagine 8)

Reglarea tetierei si a indltimii centurilor de umar

Tetiera poate fi reglata in 9 pozitii diferite (Imagine 9). Reglarea inaltimii centurilor de umar (in 2 pozitii) se
face prin mutarea acestora intr-o alta pozitie, eliberandu-le de catarama din spate. Trageti de manerul de
reglare (12) (Imagine 9), mutati tetiera in pozitia dorita in sus si in jos in functie de inaltimea copilului dvs.
Eliberati manerul, ar trebui sa auziti un clic, care este un semnal ca tetiera este blocata. Va rugam sa va
asigurati ca tetiera este pozitionata corect in jurul capului copilului. (Imagine 12). Pozitia centurilor trebuie
sé fie la nivelul sau putin deasupra umerilor copilului. Asigurati-va ca centurile de siguranta se potrivesc
corect peste umerii copilului. Tetiera scaunului de siguranta trebuie reglaté in asa fel incat a asigura o
distanta de aproximativ 2 degete intre umarul copilului si marginea inferioaré a tetierei. (Imagine 13)

Instalarea scaunului.

1. Asezati scaunul auto pe scaunul automobilului orientat in sensul de mers si folositi centura de prindere
n 3 puncte.

2. Scoateti pernuta interioara a scaunului, apoi ridicati pernuta de cap (Imagine 14)

3. Fixati scaunul pentru copii cu centura de siguranta a automobilului (Imagine 15) trecand centura de
umar prin ghidajul tetierei si prin ghidajul spatarului (CHumka.16), iar centura de abdomen treceti sub
curelele si cotiera scaunului. Introduceti pernuté interioara a scaunului si pernuta tetierei (Imagine 17).
Fixati clema de centura in catarama vehiculului pana cand se aude un clic. (Imagine 18) Apasati scaunul
pentru copii la scaunul automobilului si strangeti centura de siguranta a automobilului, trdgand de aceasta
(Imagine 19). Asigurasi-va cp nu este rasucita (Imagine 7). Asigurati-va ca scaunul este instalat corect.

Dezinstalarea sistemului cu centuri.

1. Apasati butonul rosu pentru a elibera centurile de umar (Imagine 20)

2. Scoateti pernuta din tetiera si pernuta pentru scaun (Imagine 21)

3. Desfaceti centurile de umar din carligul metalic (Imagine 22)

4. Trageti de centurile din deschiderea spatarului, apoi scoateti pernutele de umar si centurile de umar din
catarama.(Imagine 23)

5. Glisati placa de metal prin orificiul de trecere din baza carcasei si trageti-o afara din marginea
superioara a scaunului.(Imagine 24 si 25)

6. Pastrati toate accesoriile dezasamblate de pe scaun.

Traseul centurii de siguranta pentru adulti

1. Traseul centurii de siguranta pentru adulti, instalare cu orientare in sensul de mers, pentru copii
cu indltime cuprinsa in intervalul 76-105 cm. Puneti centura de siguranta asa cum se arata in (Imagine
26 ,27), fixati-o pana auziti un ,clic”. Trageti de centura de siguranta pentru a va asigura ca catarama este
blocata corect si ca centura nu este rasucita.

2. Traseul centurii de siguranta pentru adulti, instalare cu orientare in sensul de mers, pentru copii
cu indltime cuprinsa in intervalul 100-150 cm. Puneti centura de sigurantd asa cum se arata in
(Imagine 28,29), fixati-o pana auziti un ,clic’. Trageti de centura de siguranta pentru a va asigura ca
catarama este blocata corect si ca centura nu este rasucita.

Scoaterea tapiteriei.

1. Demontare — Trageti in sus la maxim tetiera. Scoateti partea superioara a tapiteriei. Scoateti pernuta,

pernutele de centuri si centurile insasi (Imagine 30 si 31). Scoateti pernuta de scaun. Tapiteria principala
ascaunului este indepartata si scoasa.(Imagine 32)
2. Instalarea tapiteriei: Pentru a instala tapiteria, repetati pasii de mai sus in ordine inversa.
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BOAOWY 3A BP3 NPUCTAN
YIMATCTBATA 3A YNOTPEBA MOPA OA CE YYBA UEJNUOT XUBOT HA
YHUBEP3ANHUOT CUCTEM 3A 3ALUTUTAHA OELIATA!
BHUMAHMUE! Oncer Ha BUCKHA: YHMBEpP3aneH HanpeaeH cucteM Tvna nojac 3a Bp3yBakse Ha
Aeua: 76-105 um 1 MakcMmarnHa kopucHuYKa TexuHa: 18 kr. HanpeaeH cuctem 3a BpayBake
Ha geua notnopHo ceauwTe i-Size: 100-150 um
/opvieHTaumja BO Hacoka Ha AiBMxKeHe/
OBa e HanpeaeH cUCTEM 3a Bp3yBak-e AeLa Co yHUBep3areH nojac (BUCUHcku oncer: 76-105
cm/ MakcumanHa TexuHa Ha kopucHukoT: 18 kg, cBpTeH Hanpegn). Toj e ogobpeH cnopen
Perynatuearta Ha OH 6p. 129 3a ynoTtpeba rnaBHo BO ,YHMBEp3anHu nosuuuu 3a ceaexe”
KaKko LUTO € HaBegeHo Of NPOV3BOAMTENUTE Ha BO3WMNa BO ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba Ha
BO3UnoTo. Bo cnyyaj Ha COMHeX, KOHCYNnTMpajTe ce CO NPOM3BOAWTENOT Ha HanpegHUoT
cucTeM 3a Bp3yBah-e AieLia vnv co npoaasaYyor.’
OBa e HanpefeH cUCTeM 3a Bp3yBake Ha feLia noTnopHo ceauwiTe i-Size (100-150 cm). Toj e
opobpeH cnopen Perynatusata 6p. 129 Ha OH 3a ynotpe6a rnaeHo BoO ,i-Size cegeyku
no3uuumn® Kako LITO € HaBedeHOo of NPOM3BOAWTENNUTE Ha BO3WNa BO yNnaTCTBOTO 3a ynotpeba
Ha Bo3unoto. Bo cnyyaj Ha COMHeX, KOHCYnTupajTe ce Co NPOU3BOAMTENOT Ha HaNpPeaHUOT
cuCTEM 3a Bp3yBak-€ Ha [ieLia unv co NpoaaBaYyorT.
BAXHO - A HE CE YNOTPEBA NMPEQ OETETO AA HAMNPABUHAL 15 MECELIX
BHUMAHUE! OurvtanHuTe nHdopmaumm ke 6ugat goctanHm 3a muHumym 10 roanHm of
MOMEHTOT KOra KOHEYHO Ke Ce NPeKnHe CToN4YeTo.
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@ . . UDHEZUES PER QASJE TE SHPEJTE L
UDHEZIMET PER PERDORIMIN DUHET TE RUHEN PER GJITHE JETEN E
SISTEMIT UNIVERSAL PER RUAJTJEN E SIGURISE SE FEMIJEVE!
KUJDES! Diapazoni i lartésisé: Sistemi i avancuar pér siguriné e fémijéve me rrip
universal: 76-105 cm dhe pesha maksimale e pérdoruesit: 18 kg. Sistem i avancuar pér

siguriné e fémijéve Ulése fémijésh qé ngrihet i-Size: 100-150cm

/orientimi né drejtim té lévizjes/

Ky éshté njé sistem rripash universal dhe i pérsosur i mbajtjes s€ sigurt t& fémijéve
(diapazoniilartésisé sé trupit: 76-105 cm / pesha maksimale e pérdoruesit: 18 kg, orientimi
né drejtimin e l&vizjes). Eshté miratuar sipas Rregullores sé¢ OKB-sé& Nr. 129 pér pérdorim
kryesisht né "Pozicionet universale t& ndenjes" si¢ specifikohet nga prodhuesit e
automjeteve né manualin e pérdorimit t& automjetit. Né rast dyshimi, konsultohuni me
prodhuesin e sistemit t&€ avancuar té€ mbaijtjes sé fémijéve ose me tregtarin.”

Ky éshté njé sistem i pérsosur pér sigurimin e fémijéve. Ndenjése ngritése pér fémijét i-
Size (100-150 cm). Eshté miratuar sipas Rregullores s& OKB-s& Nr. 129 pér pérdorim
kryesisht né "pozitat e ndenjéseve i-Size", si¢ tregohet nga prodhuesit e automjeteve né
manualin e pérdorimit t& automjetit. N&é rast dyshimi, konsultohuni me prodhuesin e
sistemit t& avancuar té sigurisé pér fémijét ose me tregtarin.

E RENDESISHME — TE MOS PERDORET PARA FEMIJA TE KETE PLOTESUAR 15
MUAJ.

KUJDES! Informacioni digjital do té jeté né dispozicion pér njé periudhé minimale prej 10
vjetésh nga koha kur ulésja pér makinén i ndérpritet prodhimi pérfundimisht.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis SHPK e-mails: home.market@didis-Itd.com;
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. HIZLIERISIM KILAVUZU . . .
KULLANMA TALIMATLARI EVRENSEL COCUK GUVENLIK KOLTUGUNUN OMRU
BOYUNCA SAKLANMALIDIR!
UYARI! Boy agisindan aralik: Evrensel kemerli gelismis cocuk emniyet koltugu sistemi: 76-
105 cm ve maksimum kullanici agirlidi: 18 kg. Gelismis cocuk emniyet koltugu sistemi
Yiukseltici koltuk i-Size: 100-150cm
/hareket yoniine dogru/
Bu bir Universal Gelismis Cocuk Emniyet Sistemidir (yukseklik araligi: 76-105 cm/
maksimum kullanici agirhi@i: 18 kg, hareket yénine dogru). Arag Ureticileri tarafindan arag
kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi, esas olarak 'Evrensel oturma pozisyonlarinda'
kullanim igin 129 sayili Birlesmis Milletler Y&netmeligi kapsaminda onaylanmistir. Stiphe
durumunda, gelismis gocuk emniyetinin Ureticisine veya tiiccarina danigin.”

Bu gelismis bir gocuk emniyet sistemidir Kaldirilabilir i-Size gocuk koltugu (100-150 cm).
Aracg Ureticileri tarafindan arag kullanim kilavuzunda belirtilen "i-Size oturma
pozisyonlarinda" kullanim igin Birlesmis Milletler Yonetmeligi No. 129 kapsaminda
onaylanmistir. Siphe durumunda, gelismis cocuk emniyetinin Ureticisine veya tiiccarina
danisin.

UYARI-GOCUGUN YASI15AYI GEGMEDEN KULLANILMAMALIDIR

UYARI! Dijital bilgiler, otomobil koltugunun kalici olarak kullanimdan kaldiriimasindan
itibaren en az 10 yil boyunca mevcut olacaktir.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
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voDIC zA BRZU UPOTREBU . .
INSTRUKCIJA ZA UPOTREBU MORA BITI CUVANA TOKOM CITAVOG ZIVOTNOG
CIKLUSA CJELOKUPNOG SISTEMA ZASTITE DJECE!!
Paznja! Opseg visine: Univerzalni pojas usavrSenog Sistema za sidurnost djece: 76-105 cm i
maksimalne tezZina korisnika: 18 kg. Napredni bezbednosni sistem za djecu podizu¢e djecije
sjediste i-Size: 100-150 cm.

/orijentacija u pravcu kretanja/

Ovo je univerzalni bezbjednosni sistem za djecu sa univerzalnim pojasom (opseg visine: 76-105
cm/ maksimalne tezine korisnika: 18 kg, okrenut prema naprijed). Odobren je prema Uredbi UN br.
129 za upotrebu uglavnom u ,univerzalnim pozicijama za sjedenje“ kako su proizvodadi vozila
navjeli u uputstvu za upotrebu vozila. U slu€aju sumnje, konsultujte proizvodac¢a naprjednog
bezbjednosnog sistema za djecuiiliprodavca.”

Ovo je napredno sjediste za djecu i-Size (100-150 cm). Odobreno je prema UN Uredbi br. 129 za
upotrebu uglavnom na ,pozicijama za sjedenje i-Size” kako su proizvodaci vozila navjeli u
uputstvu za upotrebu vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvodaca naprednog
bezbjednosnog sistema za djecu il prodavca. .

VAZNO -NE KORISTISE PRIJE NEGO DJETE NAVRSI 15 MJESECI

Paznja! Digitalna informacija ¢e biti dostupna minimalnim periodom od 10 godina od trenutka kad
je proizvodnja sjedista definitivno prekinuta.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
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PRIRUGNIK ZA BRZ PRISTUP

UPUTE ZA UPOTREBU TREBA SAf:UVATI ZA CJELOKUPNO RAZDOBLJE ZIVOTNOG VIJEKA
UNIVERZALNOG SUSTAVAZA DRZANJE DJETETA!

UPOZORENJE! Raspon veli¢ine za koji je sustav namijenjen: Napredni sigurnosni sustav
univerzalnog pojasa za dijece: 76-105 cm i maksimalne tezina korisnika: 18 kg. Napredni sigurnosni
sustav za dijete podizuce dje¢je sjedalo i-Size: 100-150 cm

Jorijentacija u smjeru kretanja/

Ovo je napredni sigurnosni sustav za dijete s univerzalnim pojasom (raspon visine: 76-105 cm/
maksimalna teZina korisnika: 18 kg, okrenut prema naprijed). Odobren je u skladu s UN Pravilnikom br.
129 za koritenje uglavnom na "univerzalnim sjedec¢im polozajima" kako su odredili proizvodaci vozila
u korisnickom priru¢niku vozila. U slu¢aju sumnje, obratite se proizvodacu naprednog sigurnosnog
sustava za dijete ilitrgovcu.

Ovo je napredni djedji sigurnosni sustav podiZzuce sjedalo i-Size (100-150 cm). Odobren je u skladu s
UN Pravilnikom br. 129 za koriStenje uglavnom na "i-Size sjede¢im mjestima" kako je navedeno od
strane proizvodaca vozila u korisnickom priru¢niku vozila. U slu¢aju sumnje, obratite se proizvodacu
naprednog sigurnosnog sustava za dijete litrgovcu.

VAZNO - NE KORISTITI SE PRIJE DA DIJETE NAVRSI 15 MJESECI

UPOZORENUJE! Informacije u digitalnom obliku bit ¢e na raspolaganju za razdoblje od najmanje 10
godina od dana konacne obustave proizvodnje djecjeg sjedala.
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GIDS VOOR SNELLE TOEGANG
DE GEBRUIKSAANWIJZING MOET GEDURENDE DE HELE LEVENSDUUR VAN HET
UNIVERSEEL KINDERBEVEILIGINGSSYSTEEM WORDEN BEWAARD!
AANDACHT! Hoogtebereik: Universeel geavanceerd gordelsysteem voor kinderbeveiliging: 76-
105 cm en maximale gewicht van de gebruiker: 18 kg. Geavanceerd systeem voor
kinderbeveiliging. Stoelverhoger voor kinderzitje i-Size 100-150 cm

/voorwaarts gericht/

Dit is een universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem met een gordel (hoogte: 76 - 105
cm/, maximaal gewicht van de gebruiker: 18 kg, voorwaarts gericht) Het is goedgekeurd onder het
Reglement nr. 129 van de VN voor gebruik in voornamelijk 'Universele zitplaatsen' zoals
gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding van het voertuig.
Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de handelaar van het geavanceerde
kinderbeveiligingssysteem.”

Dit is een geavanceerd kinderbeveiligingssysteem. Zitverhoger i-Size(100-150 cm). Het is
goedgekeurd onder het Reglement nr. 129 van de VN voor gebruik in voornamelijk 'i-Size
zitplaatsen' zoals gespecificeerd door de voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding van het
voertuig. Raadpleeg bij twijfel de fabrikant of de handelaar van het geavanceerde
kinderbeveiligingssysteem.”

BELANGRIJK -NIET GEBRUIKEN INDIEN HET KIND 15 MAANDEN OUD OF JONGERIS.
AANDACHT! De digitale gegevens zullen beschikbaar zijn gedurende een periode van minimaal
10 jaar vanaf het ogenblik waarop de fabricage van het autostoeltje definitief stop is gezet.
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GUIA DE ACESSO RAPIDO

AS INSTRUGOES DE USO DEVEM SER GUARDADAS DURANTE TODA A VIDA UTIL DO
- SISTEMA DE RETENGAO UNIVERSAL PARA CRIANCAS!

ATENCAO! Sistema avangado universal de retengdo com cinto para criangas: 76-105 cm e peso
maximo do utilizador: 18 kg. Sistema avancgado de retencdo para criangas Banco elevatorio para
criangas i-Size: 100-150 cm
/orientagao na diregéo do movimento/
Este é um sistema avangado de reteng&o para criangas com cinto universal (faixa de altura: 76-105
cm / peso maximo do usuario: 18 kg, orientagdo na direcdo do movimento). E aprovado pelo
Regulamento n® 129 da ONU para uso principalmente em "Posi¢ées de assento universais",
conforme especificado pelos fabricantes de veiculos no manual do usuério do veiculo. Em caso de
duvida, consulte o fabricante do sistema avangado de retengéo para criangas ou o revendedor.

Este ¢ um sistema avangado de retengéo para criangas Banco elevatério para criangas i-Size (100-
150 cm). E aprovado pelo Regulamento n° 129 da ONU para uso principalmente em " i-Size
Posicdes de assento”, conforme especificado pelos fabricantes de veiculos no manual do usuario do
veiculo. Em caso de duvida, consulte o fabricante do sistema avangado de retengéo para criangas
ouorevendedor.

IMPORTANTE - NAO UTILIZAR ANTES DE A CRIANGA COMPLETAR MAIS DE 15 MESES DE
IDADE

ATENGAO! A informagao digital estara disponivel por um periodo minimo de 10 anos a partir do
momento em que a fabricagéo da cadeira for definitivamente parada.

https://lorelli.eu/ N.°de telefone: +359 54 850 830
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ATRAS PIEKLUVES INSTRUKCIJA
LIETOSANAS INSTRUKCIJA JASAGLABA VISU UNIVERSALAS BERNU DROSIBAS
SISTEMAS IZMANTOSANAS LAIKU!
UZMANIBU! augstuma diapazons:Uzlabotas bérnu ierobeZotajsistémas jostas: 76-105 cm un
maksimalais lietotaja svars: 18 kg. Uzlabota bérnu ierobeZotajsistéma. Paaugstinats i-Size bérnu
sédeklis: 100-150 cm
/orientacija pagal judéjimo kryptj/

Tai universali patobulinta vaiko apsaugos dirzy sistema (tgio diapazonas: 76—105 cm / maksimalus
vartotojo svoris: 18 kg, orientacija pagal judéjimo kryptj). Ji patvirtinta pagal JT taisykle Nr. 129
naudoti ,Universaliose sédéjimo pozicijose”, kaip nurodyta transporto priemoniy gamintojy
transporto priemonés naudotojo vadove. Jei kyla abejoniy, kreipkités j patobulintos vaiko tvirtinimo
sistemos gamintojg arba pardavéjg.

Tai patobulinta vaiko apsaugos sistemos i-Size kéduté (100-150 cm). Ji patvirtinta pagal JT taisykle
Nr. 129 naudoti ,i-Size sédéjimo pozicijose* kaip nurodyta transporto priemoniy gamintojy transporto
priemonés naudotojo vadove. Jei kyla abejoniy, kreipkités j patobulintos vaiko tvirtinimo sistemos
gamintojg arba pardavéja.

SVARBU - NENAUDOTI IKI VAIKUI SUKAKS 15 MENESIY

UZMANIBU! Digitala informéacija bis pieejama vismaz 10 gadus no briza, kad automasinas sédekla
razoSana tiks pilniba partraukta.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
DidisLtd e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgarija, Sumena, “Trakija-iztok” 6 export@didis-Itd.com

GREITOS PRIEIGOS VADOVAS
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA BUTINA SAUGOTI VISA VAIKY PRIEZIOROS UNIVERSALIOS
SISTEMOS VEIKIMO LAIKOTARP]!
DEMESIO! Ugio diapazonas: Universali pazangi vaikiska kéduté su saugos dirzu: 76-105 cm dgio,
maksimalus vartotojo svoris: 18 kg. Pazangi vaikiSkos kédutés saugos sistema. ,i-Size” sédynés
paaukstinimas: 100-150 cm
/orientacija kustibas virziena/

ST ir universala uzlabota bérnu ierobeZotajsistémas jostas: (auguma diapazons: 76-105
cm/maksimalais lietotaja svars: 18 kg, orientacija kustibas virziena). Tas ir apstiprinatas saskana ar
ANO Noteikumiem Nr. 129 lietoSanai galvenokart "Universalas sédvietas pozicijas”, ka to noradijusi
transportlidzekla raZotaji transportlidzekla lietotdja rokasgramata. Saubu gadijuma konsultgjieties ar
uzlabotas bérnu ierobezotajsistémas jostu razotaju vai izplatitaju.

ST ir uzlabota bérnu ierobeZotajsistéma. Regulgjams bérnu sédeklitis i-Size (100-150 cm). Tas ir
apstiprinats saskana ar ANO noteikumiem Nr. 129 lietoSanai galvenokart "i-Size pozicijas sédvietas",
ka to noradijusi transportlldzekla razotaji transportlidzekla lietotaja rokasgramata. Saubu gaduuma
konsultjieties ar uzlabotas bérnu ierobezotajsistémas razotaju vai izplatitaju.

SVARIGI -NELIETOT, KAMER BERNS NAV SASNIEDZIS 15 MENESU VECUMU

DEMESIO! Skaitmeniné informacija bus prieinama maZiausiai 10 mety nuo to momento, kai galutinai
bus nutraukta automobilio kédutés gamyba.
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PRIROCNIK ZA HITER DOSTOP .
NAVODILA ZA UPORABO JE TREBA SHRANITI ZA CELOTNO OBDOBJE ZIVLJENJSKE
DOBE UNIVERZALNEGA SISTEMA ZA ZADRZEVANJE OTROK!
POZOR! Velikostna skupina, za katero je zasnovan sistem: Univerzalni napredni sistem za
zadrzevanje otrok z pasovi, namenjen za otroke z vi$ino 76-105 cm in do 18 kg telesne teze.
Napredni sistem za zadrzevanje otrok.
Pomozni otroski sedez i-Size: 100-150 cm
/namestitev v smeri voznje/
To je Univerzalni izbolj$ani sistem za zadrzevanje otrok z pasovi (namenjen za otroke z vi§ino 76-105
cmindo 18 kg telesne teZe, namestitev v smeri voznje). Homologiran je v skladu s Pravilnikom &t. 129
ZN za uporabo predvsem na ,Univerzalnih sedeznih prostorih®, kot navajajo proizvajalci vozil v
priro¢nikih za uporabo vozil. V primeru dvoma se je treba posvetovati s proizvajalcem izboljSanega
sistema za zadrzevanje otrok ali z trgovcem.
Pomozni otro$ki sedez i-Size (100-150 cm) je izbolj$ani sistem za zadrZevanje otrok. Homologiran je
v skladu s Pravilnikom §t. 129 ZN za uporabo na ,sedeznih prostorih i-Size“, kot navajajo proizvajalci
vozil v priroénikih za uporabo vozil. V primeru dvoma se je treba posvetovati s proizvajalcem
izboljSanega sistema za zadrzevanje otrok ali z trgovcem. .
POMEMBNO - NE UPORABLJAJTE, DOKLER OTROK NI STAREJSI OD 15 MESECEV.
POZOR! Informacije v digitalni obliki bodo na voljo za obdobje od vsaj 10 let od datuma dokonénega
prenehanja proizvodnje otroskega sedeza.
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Didis Ltd.
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Phone: +359 54 850 830
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